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Sicherheitsanweisung:

Gebrauchsanweisung:

Der sichere Umgang mit |hrem Auspress-
gerat hangt vollig davon ab, dass Sie vor
dem Gebrauch die Sicherheitshinweise ge-
wissenhaft studieren und sich an diese hal-
ten.

Die verwendeten Produktmassen kdénnen
moglicher Weise Hautreizungen hervor-
rufen. Bitte beachten sie die Gebrauchs-
und Entsorgungsanweisungen auf den
Packungen der verwendeten Produktmas-
sen.

Geeignete PersonenschutzmaBnahmen
sind nach den Anweisungen auf den Ver-
packungen der verwendeten Produktmas-
sen zu ergreifen.

Bei Arbeitspausen, beim Auswechseln der
Kartuschen/Beutel, der Kolben und vor dem
Reinigen muB die Druckluft abgeschaltet
werden.

Technische Daten:
Luftanschluss: max. 8 bar (116 PSI)
Luftverbrauch: max. 40 Liter/Min.
Druckkapazitat: 1,0 kN - 6,25 kN

(je nach Modell)

Einzelteile [ ] siehe Seiten 4-5:

Kartuschenhalterung

. Zylinder

Abzug

. Regelrad

Dusenhalter

Duse

. Kolbenstange

. Kolben

Druckluftanschluss (AnschluBstiick)
Ruckfahrknopf
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Die Druckluft muB filtriert und trocken sein.
Der Arbeitsdruck von 8 bar (116 PSI) darf
nicht Uberschritten werden. Geben Sie tég-
lich ein paar Tropfen sdurefreies Druckluftol
in den Druckluftanschluss [j].

Am Regelrad den Arbeitsdruck auf das
bendtigte  Durchsatzvolumen  einstellen
(Modell 1,2,4,5,6,7,8). Abzug [c] drlcken,
um das Abgeben der Produktmasse zu
starten. Abzug loslassen, um zu stoppen.
Das eingebaute Schnelldruckausgleichsy-
stem vermindert das Nachlaufen der Pro-
duktmasse auf ein Minimum.

Zum Einsetzen einer Kartusche/eines Beu-
tels, den/die Kolben/Kolbenstange [g] per
Hand zurlckziehen / -driicken (Modell
1,2,3,4,5,6,7) oder automatisch durch das
Driicken des Ruckfahrknopfes [i] zurlickfah-
ren lassen (Modell 8).

Fir das Wechseln zwischen Kartuschen
und Beutel den Kolben [h] ab bzw aufklick-
en (Modell 5).

Die bereitgestellte DUse [f] in den Disenhal-
ter [e] einsetzen, auch wenn keine Diise mit
der Kartusche/dem Beutel bereitgestellt
wurde (Modell 1,2,3,5,6).

Wenn die Produktmasse in der DUse ausge-
hértet ist, die Diise austauschen.

Pflege und Wartung:

Erstarrte Produktmasse téglich entfernen. Dabei
keine Werkzeuge verwenden. Fur stark kleben-
den Dreck geeignetes Lésungsmittel verwenden
(den Empfehlungen des Abdichtmittelherstellers
auf der Kartusche/dem Beutel folgen)



Das gerat oder Teile davon diirfen niemals
in Losungsmittel getaucht werden.

Pflege und Wartung:

Den Zylinder [b] (Modell 2,3,4,5,6) regel-
maBig innen eindlen.

Kolben [h] regelmaBig Uberpriifen und bei
Beschadigungen oder  Abnuzungser-
scheinungen austauschen.

Umwelthinweise:

Das Auspressgerat, Zubehdr und Verpack-
ung sollten umweltschonend recycelt wer-
den.

Rechtsanspriiche:

Es besteht eine Garantie auf dieses Auspress-
gerat, welche den Rechtsvorschriften des
Verkaufslandes entspricht. Diese Garantie
ist glltig ab dem Kaufdatum (der Kauf-
nachweis mittels Rechnung oder Liefer-
schein sollte nachgewiesen/beigefligt wer-
den). Alle Beschadigungen werden repariert
und alle defekten Teile ausgetauscht wer-
den.

Diese Garantie deckt nicht Schaden ab, die
durch natirliche Abnutzung, Uberbelastung
oder unsachgemaBen Gebrauch oder
Anwendung entstehen.

Anspriiche werden nur anerkannt, wenn
das Gerét, vollstandig, von lhnen an Ihren
Héandler weitergeleitet wird.
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C € Konformitétserkldrung:

Wir erklaren hiermit, bei allgemeiner Haft-
ung, das dieses Produkt den Vorschriften
der EU Maschinen Richtlinie (98/37/EC, +
Anderungen 98/79/EC) entspricht € € 08

Krager A/S
[/
J. Elmelund

Anderungen vorbehalten
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Safety Instructions:

User Instructions:

Working safely with your caulking gun will
depend entirely on your studying, prior to
use, the user instructions and the safety di-
rections thoroughly, and on complying with
these instructions and directions.

The sealants to be processed may cause
skin irritation. Please note the references to
processing and disposal on the sealant
packs used.

Personal protection according to the direc-
tions on the sealant packs is to be used.
When interrupting the work, for changing
cartridges/sachets, pistons, and prior to
cleaning, the compressed air is to be
disconnected.

Technical Data:
Air Supply:

Air Consumption:
Pressure Capacity:

max. 8 bar (116 PSI)
max. 40 litres/min.
1.0 kN - 6.25 kN
(depending on type)

Part List [ ] see pages 4-5:

Cartridge Holder

. Cylinder

Trigger

. Regulating Wheel

Nozzle Holder

Nozzle

. Piston Rod

. Piston

Compressed Air Inlet (conn. branch)
Return Button
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The compressed air must be filtered and
dry. The working pressure of 8 bar (116 PSI)
may not be exceeded. Add daily a couple of
drops of compressed air oil (acid free) in the
compressed air inlet [j].

On the regulating wheel [d] set the working
pressure at the feed volume required (type
1,2,4,5,6,7,8). Activate trigger [c] to feed
the sealant.

Release trigger to stop. The built-in rapid-
venting system will automatically reduce
the sealant after run to a minimum.

For insertion of sachet/cartridge, push/pull
piston(rod) [g] back manually (type
1,2,3,4,5,6,7) or automatically by pushing
the return button [i] (type 8).

Click piston [h] on/off when changing be-
tween the use of sachet and cartridge (type
5).

Insert nozzle [f] in the nozzle holder [e] pro-
vided as required, and whenever no nozzle
has been provided with sachet/cartridge
(type 1,2,3,5,6).

Whenever sealant has hardened in the
nozzle, replace by a new nozzle.

Maintenance and Care:

Remove all fixed sealant daily. Tools may
not be used for this. For highly adhesive dirt
use appropriate detergents (follow sealant
producer recommendations on sachet or
cartridge).



The gun, or parts of the gun, may never be
immersed in detergents.
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C€ Declaration of Conformity:

Maintenance and Care - cont.:

Oil cylinder [b] (type 2,3,4,5,6) regularly in-
side.

Check piston(s) [h] regularly and replace in
case of damage or wear and tear.

Environmental Protection:

The caulking gun, accessories, and packing
must be reused in an environmentally sound
manner.

Right of Claiming:

A warranty is granted on this caulking gun
according to the statutory provisions apply-
ing in the particular country. This warranty
shall apply from the date of purchase (proof
of purchase by way of an invoice or a deli-
very note shall be presented/enclosed). Any
damage occurring shall be repaired, or faul-
ty parts replaced.

This warranty shall not cover damage cau-
sed by natural wear and tear, overloading or
incorrect use/application.

Claims may only be accepted provided the
gun, in un-separated condition, is forwar-
ded by you to your distributor.

We hereby declare, on general responsibili-
ty/liability, that this product conforms to the
regulations of the EU Machinery Directive
(98/37/EC, + Modifications 98/79/ EC)
c€os8

Krager A/S
[/
J. Elmelund

Subject to change without notice
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Istruzioni per la sicurezza:

Istruzioni per I’'uso:

Lavorare in modo sicuro con la pistola per
calafataggio dipende interamente dalla vo-
stra lettura, precedente all’'uso, delle istru-
zioni per I'uso e delle direttive di sicurezza,
e dal conformarsi a queste istruzioni e diret-
tive.

Il mastice da trattare puo causare irritazioni
alla pelle. Leggere attentamente le rac-
comandazioni per il trattamento e lo smalti-
mento delle scatole di mastice usato.

E’ obbligatorio seguire le direttive riportate
sulle scatole di mastice per la protezione
personale.

Una volta terminato il lavoro, per cambiare
cartucce/bustine, bombolette e prima di
pulire la pistola, deve essere disconnessa
I’aria compressa.

Dati tecnici:
Alimentazione aria:
Consumo aria:
Capacita della
pressione:

max.8 bar (116 PSI)
max. 40 litri/min.

1 kN -6.25 kN
(dipende dal modello)

Lista dei pezzi[ Jvedere le pagine 4-5:

Portacartuccia
. Bomboletta
Grilletto
. Rotellina regolatrice
Portaerogatore
Erogatore
. Biella
. Pistone
Immettitore di aria compressa
(ramo di connessione)
i. Pulsante di ritorno
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L’aria compressa deve essere filtrata e sec-
ca. Durante I'uso, la pressione non puo su-
perare gli 8 bar (116 PSI). Aggiungere gior-
nalmente un paio di gocce di olio ad aria
compressa (senza acido) nell'immettitore di
aria compressa (j).

Regolare sulla rotellina regolatrice (d) la
pressione di lavoro per alimentare il volume
richiesto (figure 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8). Attivare
il griletto (c) per alimentare il mastice.

Alzare il griletto per fermarsi. Il sistema di
sfiato rapido incorporato ridurra automati-
camente il mastice dopo averlo portato al
minimo.

Per I'inserimento della bustina/cartuccia,
spingere/tirare indietro la biella (g) manual-
mente (figure 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8) oppure
automaticamente spingendo il pulsante di
ritorno (i) (figura 8).

Cliccare il pistone (h) on/off quando si passa
dall’'uso della bustina a quello della cartuc-
cia.

Inserire I’erogatore (f) nel portaerogatore (e)
fornito come richiesto e nel caso in cui nes-
sun erogatore sia stato fornito con bustina/
cartuccia (figura 1, 2, 3, 5, 6).

Nel caso in cui il mastice si sia indurito
nell’erogatore, cambiare |'erogatore.

Manutenzione e Cura:

Rimuovere tutto il mastice rimasto ogni
giorno. Non si possono usare strumenti per
questa operazione. Per lo sporco molto
aderente usare detergenti appropriati (se-



guire le raccomandazioni del produttore di
mastice sulla bustina o sulla cartuccia).

La pistola, nemmeno parte di essa, non
deve essere mai immersa in detergenti.

I/ =

C € Dichiarazione di conformita:

Manutenzione e Cura - cont.:

Bomboletta di olio (b) (figura 2, 3, 4, 5, 6)
regolarmente inserita.

Controllare regolarmente il pistone/i (h) e
sostituirlo in caso di danneggiamento o
usura e deperimento.

Protezione dell’ambiente:

La pistola per calafataggio, gli accessori e
I'imballaggio devono essere riusati nel ri-
spetto dell’ambiente

Diritto al reclamo:

La pistola per calafataggio € coperta da ga-
ranzia in accordo con le clausole legali dei
rispettivi paesi. La garanzia ha validita a
partire dalla data dell’acquisto (dovra esse-
re presentata come prova di acquisto una
fattura oppure una nota di consegna).

La garanzia non copre i danni causati da
naturale usura e deperimento, sovraccarico
o incorretto uso/applicazione.

| reclami possono essere accettati soltanto
nelle condizioni in cui P'acquirente abbia
inoltrato la pistola al proprio distributore.

Con la presente dichiariamo, sotto nostra
responsabilita, che questo prodotto & con-
forme con le normative della Direttiva sui
Macchinari del’lUE (98/37/EC, + Modifiche

98/79/EC)

ceos

Krager A/S
F I

J. Elmelund

Soggetto a cambiamento senza preavviso

11
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Notice de sécurité:

Notice d’utilisation :

Le travail en sécurité avec votre pistolet
d’étanchéité dépend entierement de l'at-
tention que vous accordez, avant utilisation,
aux notices d’utilisation et aux recomman-
dations de sécurité et de la maniere dont
ces instructions et recommandations sont
suivies.

Les adhésives utilisées peuvent provoquer
I’irritation de la peau. Observez, s’il vous
plait, les recommandations de manipulati-
on et de traitement sur les emballages des
adhésives utilisées.

Vous devriez utiliser une protection person-
nelle, conformément aux indications sur les
emballages des adhésives.

Si le travail est interrompu, pour changer les
cartouches/poches, pistons, et avant le net-
toyage, I'air comprimé doit étre déconnecté.

Données Techniques :
Alimentation Air : max. 8 bar (116PSI)
Consommation Air : max. 40 litres/min.
Capacité Pression : 1.0kN — 6.25kN

(en fonction du type)

Liste des Pieces [ ] voirles pages 4 - 5 :

Porte - cartouche
. Cylindre
Détente
. Roue de régularisation
Buse
Porte — buse
. Tige - piston
. Piston
Admission Air Comprimé
(branche de connexion)
i. Bouton de retour

SQ "0 Qa0 o
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L’air comprimé doit étre filtré et sec. La
pression de travail de 8 bars (116 PSI) ne
doit pas étre dépassée. Ajoutez chaque jour
quelques gouttes d’huile d’air comprimé
(sans acide) dans I’admission d’air compri-
mé [j].

Sur la roue de régularisation [d] réglez la
pression de travail au volume d’alimentation
requis (type 1, 2, 4, 5, 6, 7, 8). Déclenchez la
détente pour alimenter le produit.

Lachez la détente pour arréter. Le systeme
intégré de ventilation rapide réduira auto-
matiquement le produit aprés utilisation au
minimum.

Pour l'insertion d’une poche/ cartouche,
poussez/tirez (la tige) le piston [g] vers I'ar-
riere manuellement (type 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7)
ou automatiquement en poussant le bouton
de retour [i] (type 8).

Mettez/enlevez le piston [h] quand vous
changez entre I'utilisation d’une poche et
d’une cartouche (type 5).

Introduisez la buse [f] dans la porte — buse
[e] fournie, en suivant les indications, et
quand une buse n’a pas été fournie introdu-
isez la poche/cartouche (type 1, 2, 3, 5, 6).

Si le produit devient dur a l'intérieur de la
buse, remplacez-la par une nouvelle buse.

Maintenance et garde :

Enlevez tout le produit fixé chaque jour. Des
outils ne devront pas étre utilisés pour cela.
Pour de la poussiére tres adhésive, utilisez
les détergents appropriés (suivez les re-



commandations du fabriquant d’adhésif sur
la poche ou la cartouche).

Le pistolet ou des piéces du pistolet, peu-
vent ne jamais étre introduits dans du dé-
tergent.

Maintenance et attention : - cont

Huilez régulierement I'intérieur du cylindre
(type 2, 3, 4, 5, 6).

Vérifiez réguliérement le(s) piston(s) et rem-
placez-le(s) en cas de dommage, dégrada-
tion ou déchirure.

Protection de I’environnement ;

Le pistolet d’étanchéité, les accessoires et
les emballages doivent étre recycler afin de
préserver I’environnement.

Droit de réclamation :

Une garantie est fournie pour ce pistolet
d’étanchéité conformément aux mentions
statutaires s’appliquant dans le pays parti-
culier. Cette garantie devient effective au
moment de I'acquisition (une preuve d’ac-
quisition par I'interméde d’une facture ou
d’un ordre de livraison doit étre présentée /
inclue). Tout dommage survenu sera réparé
ou les pieces défaillantes remplacées.

Cette garantie ne couvrira pas les domma-
ges provoqués par un usage et une déchi-
rure provoqués de maniére naturelle, une
surcharge ou une utilisation/application in-
correcte.

FR/ M=

Les revendications peuvent étre acceptées
a condition que le pistolet, avec tous ses
éléments , soit expédié par vous chez votre
distributeur.

C€ Déclaration de Conformité:

Nous déclarons ci-dessous, sur la respon-
sabilité/fiabilité générale, que ce produit est
conforme aux réglementations de la Direc-
tive Européenne sur les Mécanismes (98/37/
EC - Modifications 98/37/EC)

C€0s.
Krager A/S
%’({%4’/({
Fi
J. ElImelund

Peut faire le sujet de changements sans avertissement préalable.

13
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Instrucciones de seguridad:

Instrucciones para el usuario:

Trabajar en condiciones de seguridad con
su pistola para calafatear, dependera de ha-
ber estudiado minuciosamente, antes del
uso, las instrucciones para el usuario y las
normas de seguridad y del cumplimiento de
estas instrucciones y normas.

Los selladores que seran procesados, pue-
den causar la irritacion de la piel. Por favor,
lea las referencias sobre procesamiento y
eliminaciéon de basura de los paquetes de
sellado utilizados.

Se respetaran las normas de proteccion
personal especificadas en los paquetes de
sellado.

Cuando se interrumpe el trabajo para cam-
biar cartuchos/sobrecitos, pistones y antes
de la limpieza, se desconectara el aire com-
primido.

Datos técnicos:

Suministro de aire: max. 8 bar (116 PSI)

Consumo de aire:  max. 40 litros/min.

Presién capacidad: 1.0 kN - 6.5 kN
(dependiendo del tipo)

Listado de las partes [] ver paginas 4-5:

Soporte para cartucho
. Cilindro
Disparador
. Rueda reguladora
Soporte para boquilla
Boquilla
. Biela
. Piston
Entrada de aire comprimido
(via de conexidn)
i. Botdn de retorno

SQ "0 Qa0 oD
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El aire comprimido tiene que ser filtrado y
seco. La presién de trabajo de 8 bar (116
PSI) no debe ser excedida. Afadir diaria-
mente 2 gotas de aceite de aire comprimido
(sin acido) en la entrada de aire comprimido

0)-

En la rueda reguladora (d) configurar la pre-
sion de trabajo al volumen de suministro
requerido (tipo 1,2,4,5,6,7,8). Activar el dis-
parador (c) para alimentar el sellador.

Liberar el disparador para parar. El sistema
de ventilaciéon rapido incluido reducira
automaticamente el sellador después de
llegar a un minimo.

Para la insercion de un sobrecito/cartucho
empujar/tirar la biela (g) hacia atras manual-
mente (tipo 1,2,3,4,5,6,7) o automaticamen-
te pulsando el botén de retorno (j) (tipo 8).
Pulsar el piston (h) on/off cuando se cambia
entre el uso del sobrecito y del cartucho
(tipo 5).

Introducir la boquilla (f) en el soporte para
boquilla (e) suministrada segun los requeri-
mientos y siempre que no se ha suministra-
do ninguna boquilla con el sobrecito/cartu-
cho (tipo 1,2,3,5,6).

Cuando el sellador se ha endurecido en la
boquillar, reemplazar con una nueva boquil-
la.

Mantenimiento y cuidado:

Quitar diariamente todos los selladores fi-
jos. No necesita utilizar herramientas para
esto. Para suciedad altamente adherente,
utilizar detergentes apropiados (seguir las



recomendaciones del fabricante del sella-
dor sobre el sobrecito o el cartucho).

La pistola o partes de la pistola no deben
ser nunca sumergidas en detergentes.
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C € Declaracién de conformidad:;,

Mantenimiento y cuidado -cont.:

Lubrificar regularmente el cilindro (b) (tipo
2,3,4,5,6) por dentro.

Verificar el pistén(as) (h) regularmente y re-
emplazar en caso de dafios o desgaste y
rotura.

Proteccion del medio ambiente:

La pistola para calafatear, los accesorios y
el embalaje deben ser reutilizados en una
manera sana para el medio ambiente.

Derecho de reclamaciones:

Se ofrece una garantia en esta pistola para
calafatear segun las normas establecidas
en cada pais. Esta garantia sera vigente
desde la fecha de compra (la prueba de la
compra se hara con una factura o una nota
de entrega). Cualquier dafo producido sera
reparado o las partes defectuosas seran re-
emplazadas.

Esta garantia no cubrira los dafos causa-
dos por el desgaste y la rotura naturales, la
sobrecarga o el uso/aplicacién incorrectas.

Se aceptaran solamente las reclamaciones
en las que se presente la pistola, en condi-
ciones inseparables, esta siendo enviada
por usted a su distribuidor.

Declaramos, bajo responsabilidad general,
que este producto cumple con las normati-
vas de la Directiva UE sobre Maquinaria
(CE/37/98 + Modificaciones CE/79/98)
ce€os

Krager A/S
[/
J. ElImelund

Sujeto a cambios sin previo aviso

15
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Instrucées de Seguranca:

Instrucées de Usuario:

O trabalho seguramente com a sua arma de
calafetagem dependera inteiramente do
que estuda, antes do uso, as instru¢des de
usuario e as diregdes de seguranga com-
pletamente, e em cumprir com essas in-
strucdes e direcdes.

Os selantes a ser processados podem cau-
sar a irritacdo de pele. Por favor observe as
referéncias para processamento e dispo-
sicdo nos pacotes de selante usados.

A protecdo pessoal (segundo) as direcOes
nos pacotes de selante deve ser usada.

Interrompendo o trabalho, para modificar
cartuchos/paquetinhos, pistoes, e antes da
limpeza, o ar compresso deve ser de-
sconectado.

Dados Técnicos:

Provisao Aérea: 8 bar ao maximo (116 PSI)
Consumo Aéreo: 40 litros/minutos maximos.
Pressao
capacidade: 1.0 kN - 6.25 kN

(dependendo de tipo)

A Lista de Pecas, vé paginas 4-5:

Portador de Cartucho
. Cilindro
Gatilho
. Regulamento de Roda
Portador de Bocal
Bocal
. Vara de Pistéo
. Pistdo
Entrada Aérea Compressa
(ramo de conn)
i. Botao de Regresso

SQ "0 Qa0 o
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O ar compresso deve ser filtrado e secar. A
presséo de trabalho de 8 bar (116 PSI) nao
pode ser excedida. Acrescente diariamente
um par de baixas de 6leo aéreo compresso
(acido gratuito) na entrada aérea compressa

[il.

Na roda de regulamento [os d] estabelecem
a pressao de trabalho no volume de alimen-
tos necessitado (imagens 1,2,4,5,6,7,8).
Ative o gatilho [c] para alimentar o selante.

Gatilho de langamento para parar. O siste-
ma construido rapido que solta reduzira
automaticamente o selante depois dirigir a
um minimo.

Para a insercdo do paquetinho/cartucho,
empurre/puxe o pistdo (vara) [g] atras ma-
nualmente (imagens 1,2,3,4,5,6,7) ou auto-
maticamente empurrando o botdo de re-
gresso [eu] (imagem 8).

Clique o pistao [h] liga/desliga modificando
entre o uso do paquetinho e cartucho (da-
tilografe 5).

O bocal de insergao [f] no portador de bocal
[e] fornecido como necessitado, e sempre
que nenhum bocal tenha sido provisto do
paquetinho/cartucho (imagnes 1,2,3,5,6).
Sempre que o selante se tenha endurecido
no bocal, substitua por um novo bocal.

Manutencéo e Cuidado:

Retire todo o selante fixo diariamente. Os
instrumentos ndo podem ser usados para
isto. Para o uso de sujeira altamente adesi-
vo os detergentes apropriados (seguem re-



comendagdes de produtor de selante em
paquetinho ou cartucho).

A arma, ou as partes da arma, nunca po-
dem ser imersas em detergentes.

PT/ W=

(€ Declaracéo da
Conformidade:

Manutencéo e Cuidado - cont .:

O cilindro de éleo [b] (imagens 2,3,4,5,6) re-
gularmente no interior.

Verifique o pistdo (6es) [h] regularmente e
substitua em caso de dano ou uso e lagri-
ma.

Protecdo do ambiente:

A arma de calafetagem, os acessoérios, € a
embalagem devem ser reutilizados em uma
maneira ambientalmente sélida.

Direito de Reclamacao:

Uma garantia é concedida nesta arma de
calafetagem (segundo) as provisdes esta-
tutarias que se aplicam no determinado
pais. Esta garantia vai se aplicar desde o
dia da compra (a prova da compra por meio
de uma fatura ou uma nota de entrega sera
apresentado/cercada). Qualquer ocorréncia
de dano sera rejuntada, ou partes defeituo-
sas substituidas.

Esta garantia ndo cobrira o dano causado
por uso natural e lagrima, sobrecarregando
ou uso/aplicagao incorreto.

As reclamacdes s6 podem ser aceitas for-
neceu a arma, na condicdo nao separada, é
expedido por vocé ao seu distribuidor.

Com isto declaramos, na responsabilidade/
responsabilidade geral, que este produto se
conforma com as regula¢ées da Diretiva de
Magquinismo de UE (98/37/EC, Modificagcbes

98/79/CE)

ceos

Krager A/S
[/

J. ElImelund

As informagdes apresentadas podem estar alteradas sem aviso.
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Veiligheidsinstructies:

Gebruiksaanwijzing:

Veilig werken met uw kitspuit is volledig af-
hankelijk van of u voor gebruik de gebruik-
saanwijzing en de veiligheidsinstructies
grondig bestudeert, en of u deze aanwijzin-
gen en instructies opvolgt.

De te gebruiken kit kan huidirritatie veroor-
zaken. Bekijk ook de aanbevelingen voor
het gebruik en de verwijdering van op de
verpakking van de gebruikte kit.

Persoonlijke bescherming overeenstem-
mend met de aanwijzingen op de verpak-
king van de kit dient gebruikt te worden.

Wanneer u het werk onderbreekt om
cartridges/sachets of zuigers te verwisselen
en voordat u de spuit schoonmaakt, dient u
de perslucht los te koppelen.

Technische Data:

Luchttoevoer:  max. 8 bar (116 PSI)

Luchtverbruik:  max. 40 liters/min.

Druk capaciteit: 1.0 kN - 6.25 kN
(afhankelijk van het type)

Onderdelenlijst [ ] zie pagina 4-5:

. Cartridgehouder

. Cilinder

. Trekker

. Afstelwieltje

. Mondstukhouder
Mondstuk

. Zuigerstang

. Zuiger
Perslucht Toevoer (luchtaansluiting lijn)
Returnknop

JSQ ™~ 0O O 0 U o
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De perslucht dient gefilterd en droog te zijn.
De werkzame druk van 8 bar (116 PSI) mag
niet overschreden worden. Druppel dage-
lijks een aantal druppels (zuurvrije) per-
sluchtolie in de persluchttoegang.

Stel de werkzame druk in op het vereiste
toevoervolume (type 1,2,4,5,6,7,8) met het
afstelwieltje. Activeer de trekker [c] om de
kit aan te voeren.

Laat de trekker los om te stoppen. Het inge-
bouwde snelle ontluchtingssysteem zal
automatisch de kit verminderen nadat deze
een minimum bereikt.

Voor het plaatsen van een sachet/cartridge
duw/trek de piston(stang) handmatig terug
(type 1,2,3,4,5,6,7) of automatisch door op
de return knop te drukken [i] (type 8).

Klik de piston [h] aan/uit wanneer je wisselt
tussen het gebruik van een sachet en een
cartridge (type 5).

Plaats een mondstuk [f] in de mondstuk-
houder [e] geleverd zoals vereist, en wan-
neer er geen mondstuk meegeleverd is bij
het sachet/cartridge (type 1,2,3,5,6).

Wanneer er kit opgedroogd is in het mond-
stuk, vervang dan het mondstuk door een
nieuw exemplaar.

Onderhoud en Zorgvuldigheid:

Verwijder dagelijks alle opgedroogde Kkit.
Gebruik hiervoor geen gereedschap. Voor
sterk klevend vuil gebruik de aangewezen
schoonmaakmiddelen (volgens de aanbe-



velingen van de kitproducent op het sachet
of de cartridge).

De spuit, of onderdelen van de spuit, mo-
gen nooit ondergedompeld worden in
schoonmaakmiddel.

NL/ \=

Claims worden alleen geaccepteerd indien
de spuit, in ongemonteerde toestand,
namens u toegestuurd wordt via uw distri-
buteur.

C € Verklaring van Conformiteit:

Onderhoud en Zorgvuldigheid

controleer:

Regelmatig de oliecilinder [b] (type 2,3,4,5,6)
binnenin.

Controleer regelmatig de zuiger(s) [h] en
vervang deze indien ze beschadigt zijn of
versleten.

Bescherming van het Milieu:

De kitspuit, toebehoren en de verpakking
dienen hergebruikt te worden op een mi-
lieuvriendelijke manier.

Recht op Schadevergoeding:

Een waarborg is toegekend aan deze
kitspuit in overeenstemming met de statu-
taire bepalingen die gelden in het betref-
fende land. Deze waarborg geldt vanaf de
datum van aankoop (een bewijs van aan-
koop in de vorm van een rekening of een
bezorgbewijs dient gepresenteerd/ingeslo-
ten te worden). Enige schade die zich voor-
doet zal worden gerepareerd, of de bescha-
digde onderdelen zullen worden
vervangen.

Deze waarborg geld niet voor schade vero-
orzaakt door natuurlijke slijtage, overbela-
sting of incorrect gebruik/toepassen.

Wij verklaren hierbij, met betrekking tot al-
gemene verantwoordelijkheid/aansprake-
lijkheid, dat dit product voldoet aan de EU-
regels met betrekking tot de Machine
Richtlijnen (98/37/EC, + Modificaties 98/79/

EC)

ceos

Krager A/S
[/

J. ElImelund

Ondergeschikt aan wijzigingen zonder berichtgeving
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Sikkerhedsanvisninger:

Brugsanvisninger:

Sikkert arbejde med fugepistolen er kun
muligt, hvis du fer brug lseser brugs-
vejledningen og sikkerhedsforskrifterne
grundigt igennem og overholder anvisnin-
gerne.

De fugemasser, der skal forarbejdes, kan
evt. medfere irritationer af huden. Bemaerk
venligst henvisningerne til forarbejdning og
bortskaffelse pa de anvendte fugemassers
forpakninger.

Der skal benyttes personligt vaern i henhold
til anvisningerne pa fugemassernes forpak-
ninger.

Ved afbrydelse af arbejdet, ved skift af pa-
tron/pose, stempel og inden rengering, fra-
kobles trykluften.

Tekniske data:

Lufttilfersel:  max. 8 bar (116 PSI)

Luftforbrug:  max. 40 liter/min.

Trykkapacitet: 1.0 kN - 6.25 kN
(afheengig af type)

Del oversigt [ ] se side 4-5:

Patronholder

. Cylinder

Aftreekker

. Reguleringshjul
Mundstykke (dyseholder)
Dyse

. Stempelstang

. Stempel

Trykluftindgang (studs)
Returknap

SQ "0 Qa0 o
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Trykluften skal veere filtreret og tor. Arbejds-
tryk 8 bar (116 PSI) ma ikke overskrides.
Tilseet dagligt et par dréber trykluftolie (sy-
refri) i trykluftindgangen [j].

Pa reguleringshjulet [d] indstilles arbejds-
trykket til den enskede fremferingsmaengde
(type 1,2,4,5,6,7,8). Aftreekker [c] aktiveres
for at fremfare fugemassen.

Slip aftraekkeren for at stoppe. Det indbyg-
gede hurtigudluftningssystem reducerer
automatisk fugemassens efterlgb til et mini-
mum.

Ved isaetning af pose/patron skubbes/traek-
kes stempel(stang) [g] tilbage manuelt (type
1,2,3,4,5,6,7) eller automatisk ved tryk pa
returknap [i] (type 8).

Stempel [h] klikkes af/pa ved skift mellem
brug af pose og patron (type 5).

Den medfelgende dyse [f] isaettes mund-
stykke [e] ved behov, og hvor dyse ikke er
leveret med pose/patron (type 1,2,3,5,6).

| tilfeelde hvor fugemasse er heerdet i
dysen, udskiftes til ny dyse.

Vedligeholdelse og pleje:

Al fastsiddende fugemasse fjernes dag-
ligt. Dertii ma ikke anvendes vaerktgj.
Ved kraftigt haeftende snavs anvendes
egnede rengeringsmidler (felg fugemas-
seproducentens anbefalinger pa pose
eller patron).

Pistolen eller dele af pistolen ma aldrig
nedseaenkes i renggringsmidler.
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Vedligeholdelse og pleje - fortsat:

C € Konformitetserkleering:

Cylinder [b] (type 2,3,4,5,6) olieres jeevnligt
indvendigt.

Stempel(er) [h] efterses jeevnligt og udskif-
tes ved skader eller slitage.

Miljobeskyttelse:

Fugepistolen, tilbehgr og emballage skal
genbruges péd en miljgvenlig made.

Reklamationsret:

Der ydes garanti pa denne fugepistol i hen-
hold til de lovbestemmelser, som geelder i
det enkelte land. Garantien geelder fra kebs-
dagen (kabsbevis i form af faktura eller fol-
geseddel skal fremlaegges/medsendes).
Skader, der opstar, repareres, eller defekte
dele udskiftes.

Garantien daskker ikke skader, der skyldes
naturligt slid, overbelastning eller forkert an-
vendelse.

Reklamationer kan kun anerkendes, hvis du
sender pistolen uadskilt til din forhandler.

Vi erklaerer under almindeligt ansvar, at det-
te produkt er i overensstemmelse med be-
stemmelserne i EU-maskindirektivet (98/37/
EC, + Modifikationer 98/79/EC) C € 08

Krager A/S
[/
J. Elmelund

Ret til eendringer forbeholdes
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Sikkerhetsinstruks:

Bruksanvisning:

Av hensyn til sikkerheten nar du arbeider
med fugepistolen er det av avgjerende be-
tydning at du leser grundig gjennom bruk-
sanvisningen og sikkerhetsinstruksen for du
tar den i bruk, og felger veiledningene og
instruksjonene der.

Tetningsmassen som anvendes kan virke ir-
riterende pa huden. Veer oppmerksom pa
henvisninger til behandling og avfallshand-
tering pa tetningsmassens emballasje.

Personlig verneutstyr ma anvendes i sam-
svar med instruksene pa tetningsmasse-
pakken.

Ved pauser i arbeidet, under skifting av pa-
troner/poser, ved skifting av stempel og for
rensing ma trykkluften koples fra.

Tekniske data:

Luftforsyning:
Luftforbruk:
Trykk kapasitet:

maks. 8 bar (116 PSI)
maks 40 liter/min

1.0 kN - 6.25 kN
(avhengig av type)

Deleliste] ] jf. side 4-5:

patronholder

. sylinder

utloser

. reguleringshjul
munnstykkeholder

munnstykke

stempelstang

. stempel

trykkluftinntak(tilkopl. forgrening)
returknapp

SQ "0 Qa0 oD
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Trykkluften ma veere filtrert og terr. Arbeids-
trykket mé ikke overstige 8 bar (116 PSI).
Tilsett hver dag et par draper trykkluftolje
(syrefri) i trykkluftinntaket [j].

Reguler [d] arbeidstrykket ved hjelp av re-
guleringshjulet i samsvar med krevd inn-
takskapasitet (typene 1, 2, 4, 5, 6, 7, 8).
Trykk inn utlaseren [c] for & aktivere tilforse-
len av tetningsmasse.

Slipp utlgseren for & stoppe. Det innebygde
hurtigventileringsystemet reduserer auto-
matisk tilstramningen av tetningsmasse til
et minimum.

For & sette inn patron/pose, trykk/dra stem-
pelstangen [g] tilbake, enten manuelt (type-
net, 2, 3,4,5,6,7) eller automatisk ved &
trykke pa utlgserknappen [i] (type 8).

Klikk stempelet [h] pa eller av ved skifting
mellom bruk av pose og patron (type 5).

Sett inn munnstykket [f] i den medfelgende
munnstykkeholderen [e] etter behov og der-
som munnstykke ikke folger med posten/
patronen (typene 1, 2, 3, 5, 6).

Dersom tetningsmassen har herdet i munn-
stykket, bytt til nytt munnstykke.

Vedlikehold:

Fjern all fastsittende tetningsmasse hver
dag. Verktay mé ikke anvendes til dette. For
seerlig klebende smuss anvendes egnede
lesemidler (felg tetningsmasseprodusen-
tens anbefalinger pa posen eller patronen).



Pistolen eller pistolens deler ma aldri ned-
senkes i losemiddelet.
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(€ Samsvarserklzering:

Vedlikehold - forts.:

Smer sylinderen [g] regelmessig innenfra
(typene 2, 3, 4, 5, 6).

Kontroller stempelet [h] regelmessig og skift
det ut ved feil eller slitasje.

Miljovern:

Fugepistol, tilleggsutstyr og emballasje med
resirkuleres pa en miljgbevisst mate.

Rett til kravsfremsettelse:

Denne fugepistolen har en garanti i henhold
til vilkarene i lovgivningen i de konkrete
land. Garantien gjelder fra kjopsdato (det
ma framlegges/vedlegges faktura eller fol-
geseddel som dokumentasjon pa kjopet).
Alle feil repareres, eller de defekte delene
skiftes ut.

Denne garantien dekker ikke naturlig slita-
sje, overbelastning eller skader som fglge
av feilaktig bruk/anvendelse.

Kravene kan kun aksepteres dersom pisto-
len sendes tilbake til detaljist i hel tilstand.

Vi erkleerer herved at det er under vart an-
svar at dette produktet er i samsvar med
EUs maskindirektiv (98/37/EF + endring

98/79/EF).

ceos

Krager A/S
F I

J. Elmelund

Kan endres uten varsel
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Turvallisuusohje:

Kayttéohje:

Silikonipistoolin turvallinen kaytté on mah-
dollista vain silloin, kun olet ennen laitteen
kayttédnottoa lukenut huolellisesti kayttéo-
hjeen ja turvallisuusohjeen ja noudatat niita
ty6ssasi.

Kaytetyt tiivistimet saattavat arsyttéa ihoa.
Huomaa tiivistinten pakkauksessa olevat
késittely- ja kierratysohjeet.

Kayta henkildsuojaimia tiivistimen pakkauk-
sessa olevien ohjeiden mukaisesti.

Kytke paineilman syo6tto irti ennen tyén ke-
skeyttamista, patruunan, pussin tai mannan
vaihtoa tai laitteen puhdistusta.

Tekniset tiedot:

lIman sy6ttd:  enintdan 8 bar (116 PSI)
llman kulutus: 40 I/min

Paine tilavuus: 1,0 kN...6,25 kN

riippuu tyypista)

Osaluettelo [ ] ks. sivuja 4-5:

patruunan pidike

. sylinteri

laukaisin

. saatdépyora

suuttimen pidike

suutin

. mannan varsi

. manta

paineilman syo6tto (litintahaara)
laukaisimen nappi

SQ "0 Qa0 o
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Paineilman on oltava suodatettu ja kuiva.
TyOpainetta 8 bar (116 PSI) ei saa ylittaa.
Lisdd paivittdin pari tippaa hapotonta
paineilmadljyd paineilman sydéttéaukkoon

[il.

Saada saatopyoralla [d] tyopaine tarvittavan
syo6ttdmaaran mukaiseksi (tyypit 1, 2, 4, 5,
6, 7, 8). Aktivoidaksesi tiivisteen syottdko-
neiston kytke laukaisin [c] paalle.

Pyséayttaaksesi laitteen vapauta laukaisin.
Sisdanrakennettu  pikatuuletusjarjestelma
minimoi automaattisesti tiivistimen virran.

Patruunan tai pussin sisdan laittamiseksi
paina tai veda mannan varsi [g] takaisin ka-
sin (tyypit 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7) tai automaattise-
sti painamalla laukaisimen nappia [i] (tyyppi
8).

Kun vaihdat pussin patruunaan tai painva-
stoin, kytke méanta [h] paalle/pois (tyyppi 5).

Ty6nna suutin [f] mukana olevaan suuttimen
pidikkeeseen [e] vaaditulla tavalla ja jos su-
utin ei tule pussin/patruunan mukana (tyypit
1,2,3,5, 6).

Jos tiivistin on suuttimessa kivettynyt, vaih-
da suutin.

Huolto:

Poista joka paiva koko kuivunut tiivistin. Al4
kayta siihen tydkaluja. Jos lika on erittéin li-
imautuva, kaytd sopivaa liuotetta (noudata
tiivistimen valmistajan suosituksia, jotka
ovat luettavissa pussissa tai patruunassa).



Pistoolia tai sen osia ei saa koskaan ka-
staa liuotteeseen.

Huolto jatkuu:

Voitele saanndllisesti sylinteria [g] sisalta
(tyypit 2, 3, 4, 5, 6).

Tarkasta sdanndllisesti manta [h] ja vaihda
se rikkoutumisen tai kuluneisuuden tapauk-
sessa.

Ympéristénsuojelu:

Kierrata silikonipistooli, sen oheislaitteet ja
pakkaus ymparistda saastavalla tavalla.

FI/ A=

C € Vastaavuusvakuutus:

Vaatimusten esittdmisen oikeus:

Talle silikonipistoolille on my&nnetty maas-
sasi voimassa olevan lain mukainen takuu.
Takuuaika alkaa ostopaivasta (sailyta ostoa
todistava lasku tai toimituskuitti). Kaikki viat
korjataan tai rikkoutuneet osat vaihdetaan.

Takuu ei koske luonnollisesta kulumisesta,
ylikuormituksesta tai vaarasta kaytosta ai-
heutuvia vahinkoja.

Voimme hyvaksya vaatimuksesi vain silloin,
kun olet toimittanut pistoolisi kokonaisena
vahittaismyyijélle.

Vakuutamme yksin vastuullisesti, etta tama
tuote tayttad EU:n konedirektiivin 98/37/EY
ja sen muutoksen 98/79/EY maaraykset

ceos

Krager A/S
F i
J. Elmelund

Valmistaja pidattaa oikeuden tehda muutoksia ilmoittamatta niisté etukateen
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Séakerhetsbestdmmelser:

Bruksanvisning:

Att arbeta sékert med en patronpistol beror
helt pa att du forst laser bruksanvisningen
och sakerhetsbestdmmelserna och foljer
dessa instruktioner och anvisningar.

Anvéanda tatningar kan orsaka hudirritation.
Ta hansyn till bearbetningens och avfalls-
hanteringens hanvisningar pa férpacknin-
gen.

Man ska anvéanda personliga skyddsmedel
enligt anvisningar p& tatningens forpack-
ning.

Vid arbetets stopp, bytning av patroner/pa-
sen, kolven och fore rengdring ska tryckluf-
ten kopplas ur.

Teknisk data:

Luftfléde: max 8 bar (116 PSI)

Luftkonsumtion: max 40 liter/min

Tryck formaga: 1.0 kN - 6.25 kN
(beroende pa typen)

Detaljer [ ] se ocksa 4-5:

patronens behallare

. cylinder

utldsaren

. regleringshjul

héllare fér munstycket
munstycke

. kolvstang

. kolv

tryckluftens inlopp (koppl. gren)
utldsarens knapp

SQ "0 Qa0 oD
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Tryckluften ska vara filtrerad och torr. Ska
inte dverstiga arbetstrycket 8 bar (116 PSI).
Tillsatt dagligen nagra droppar tryckluftsolja
(syrefritt) till tryckluftens inlopp [j].

Reglera arbetstrycket pa regleringshjulen
[d] enligt den behdvliga inloppsflode (typer
1,2,4,5,6, 7, 8). For att aktivera tatningens
matningsmekanism tryck pa utlésaren [c].

Los utlésaren for att stoppa. Det inbyggda
snabbventileringssystemet minskar auto-
matiskt tatningens flode till minimum.

For insattandet av patron/pdse tryck/dra
kolvstangen [g] tillbaka manuellt (typer 1, 2,
3, 4, 5, 6, 7) eller automatiskt genom att
trycka pa utlésarens knapp [i] (typ 8).

Vid bytning mellan anvandning av pasen
och patronen tryck kolven p&/av (typ 5).

Satt in munstycket [f] till medférda héllaren
fér munstycket [e] som nddvandigt och om
munstycket inte finns med pasen/patronen
(typer 1, 2, 3, 5, 6).

Om tatningen har hardnat i munstycket er-
satt den med en ny.

Skétsel:

Tag bort fastnad t&tning dagligen. Anvand
inte verktyg. Fér mycket klistrig smuts an-
vand passande I6sningsmedel (fol] tillverka-
rens anvisningar pa pasen eller patronen).

Pistolen eller dess delar ska aldrig doppas
i Il6sningsmedlet.
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Skétsel fortsétter:

Olja cylindret [g] reguljart inifran (typer 2, 3,
4,5, 6).

Kontrollera reguljart kolven [h] och byt ut vid
fel eller slitage.

C € Férsakran om overensstam-
melse:

Miljéskydd:

Patronpistolen, tillbehér och férpackningen
skall ateranvandas pa ett miljdanpassat
satt.

Rétt att stélla skadestandskrav:

Garantier till denna patronpistol har getts
enligt géllande lagenliga krav i varje enskild
land. Garanti géller fr. 0. m. inkdpsdatumet
(visa/tillagga kopebevis som bevisar kdpet
eller transporteringen). All skada repareras
eller ersatts bristfalliga detaljer.

Garantin omfattar inte normalt slitage, 6ver-
belastning eller skador som orsakas av
onormal anvéandning.

Kraven kan endast accepteras om pistolen
har vidarebefordrats till aterférséljaren hel.

Harmed deklarerar vi under allman ansvar/
skyldighet, att produkten motsvarar till EU
maskindirektivet (98/37/EG + forandring

98/79/EG).

ceos

Krager A/S
F I

J. Elmelund

Kan férandras utan varsel
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Oonyies Aopaieios:

Oonyies Xorjorn:

To av Oa goydleote AOPAADS PE TO TUOTOM
otoxaiopotog 0o eEaOel €€ ohoxhfigou
oV peLéT amd TV TAEVEd COg, TOWV TN
X010, TWV 0N YLDV YOTNOTN RO TOV OONYLDY
aopalelag Pe TQOOOYT), RO UE TO ROUTA TOCO
CUUUOQPMDVECTE e QUTES TLG 00N YiES.

Ov  oteyavotxés  ovoleg  mov  Oa
eneEegyao0olv  pmogel va  moxahécouv
e0ebopd tov  dépupatos. IlpooéEte g
avapoQEg OtV emMEEEQYOOIO. RO TTETOYLOL
TOV TOKRETOV TWV OTEYAVOTIRDV VARDV TTOV
¥OMOoLHoToLOnxray.

Iooowmxy) mEootooic. avahoyo pe TG
odnyleg 0TV CLOXEVAGIO TOV CTEYUVOTIXDV
TTOV TTQOKELTAL VAL QN OLUOTOLNOEL.

Otav dwomdmretor M gQyaota, yuo ooy
nolvnov/pareMorwv, eufolmv, xor TOLV
a7t6 TOV ®0.00QLOUO, O CUUTTETLECUEVOGS 0LEQULG
Oa amoouvdeDe.

Teyvira Aeoouéva:

TTagoyn aéoa: péyrotn 8 bar (116 PSI)

Katavahwon aéoa: péyiotr 40 Aitgo/lemttd

ITieon xwenTdTNTOL: 1.0 kN - 6.25 kN
(avéhoyo pe Tov T0mo)

Aiota Eé-'agm,udt V[ | deite oehidec 4-5:

Béion Kdlvra

KiAvdoog

SInavddin

Tooy6g eUOong

Béon axpopiolov

T. AxQo¢pvolo

Bégyo epfporov

"Epfolo

Eioodog ouputemeopévou aéa. (Guvd. Tiuo)
Kovpsi emavodov

o ™ e

Q

R

28

O ovumemeopévog  oaépag  mEémEL  va
duhtodoetor xou vo. Enoaivetar. H mieon
Aertovgytog twv 8 bar (116 PSI) dev ummopel va
Eemepaotel. ITpooOéote nabnueguvd d00
otoyoveg  €AaiOV  CUUTTETEOUEVOL QUL
(ywoig 0ED) otnv elcodo ovumeneouEvoy
aéoa [0].

Ztov 1oy 6 0U0oNg [8] uOuioTe TNV migom
Aertovgytag otov Oyro T1e0podooiag mTou
astonte(Tol (thmog 1,2,4,5,6,7,8).
Evegyomowote v oxavddly [y] v vo
TQOPOJOTNOETE TO OTEYUVIOTIRO VRO,

Elevbepmote v oxavddin  yoo  va
otopotioel.. To yoveutd cloTHuo ToxEmg
eEaeQopot  Oo  pELMOEL  QUTORATWS  TO
oteyovoTird vMxd HETA TV QO1 0TO
ehdiyLoTo.

T ewoaymyh paxelionov/rdhura, méote/
ToafnEte to éuporo (éoya) [C] miow pe to
yéou (tomog 1,2,3,4,5,6,7) 1| avtdpoto

méCovtag to xovumt eravodovu [i] (tomog 8).

Kovpnwote to éuforo [n] otn 0éon on/off
otav petofoivere ovapeoca otV xMNOM
dpanehiornov xot ndlvra (TOTog ).

Ewdyete to axgopioo [ot] otnv Pdon
oxpoduotov [e] mov maéyeTon  OTMG

yoeldletar, andun xow otav  dev  €yel
moooyedel pe dpaxeriono/rndhuno (TOTOG
1,2,3,5,6).

‘Otav to oteyavotind vAro £xel «déoer 0To
oxQodVOL0,  AVIMOTAOTIOTE €  VEO
arQoP0L0.



2vvrijonon xar Poovrioa:

AmopanQivete Oha ta 0tafeQd oTEYOVOTIRG
vrd xoOnueLvd. Mmoget va.

unv xonotpomom0otv egyaheio yu avtod. T
QWS CUYROMNTLXA)

ondvn YONOLUOTOLNOTE noTdAnho
QITOQQUITAVTIXA (A®OAOVOTOTE TIg
OVOTACELSTOVTTAQAYWYOD TWV OTEYUVWOTIXMV
VMROV

0TOV GpaxeMoro 1 Tov rdAvra).

To motoh, 1 eEa@Tuatd Tov, dev mEEmEL
va. enfarTicfovy 6 ATOQQUTAVTLRAL.

EL/ M=

H eyyinon avti] dev Oo woahlmrer Tnuio
mpoxhnOeloo amd Puooroywiy ¢pOod, 1
xohon/epaguoyi VITEQPOQTWONG 7
€0PaAIEVNS.

ABmoels pmoolv vor yivouv  ammodentég
povo pe v meolmdOeon moTOM, Of
ALy ELOPEVT RATAOTAOY, OTL TROWOHOVVTOL
oo 00G TQOG TOV OLAVOUED. OLG.

C€Arjimon Zvupoopuons:

2vvnijonon xot PEoOVTIO - cvvéyea,

KiMvdgog Aadwot [P] (timog 2,3,4,5,6)
novovirnd evrog. EAéyEte to(a) éupforo(a) ]
TOXTHG ROL OVTIROTOOTIOTE O€ TEQTTMon
1OTAOTQOPNG 1] puotohoyrig pOoQAS.

Heoifairovusxa Ilgooraoia:

To motOM 6TORAUQIOUATOS, T AEETOVEQ %L
1) CUOREVALOTOL TOETTEL VL Evay N oLpoTton Ol
He TeOTT0 oAt TEQUROALOVTLRAL.

Awaioua A mitnons:

lNo to moEdvy  moTOM
xoonyeital

eyyomon avaloyo pe Tg  vopoOetinég
TQOPAEYPELS TTOV LOYDOUV OTNV GUYREXQLUEV
yowoa. H eyyinon avtf Oa woyver amd v
nuegounvio oryoQds (atddelEn aryoQags e ™
poedn tporoyiov 1 dektio amootolng Oa
mpoonopiletar/ecmrieietan). Omoladfmote

0TOXOQIOUOTOG

Tnuio.  emélber Ba  emdoEBwOel 1 Oa
avTrataotafoiv eLaTTOUATIRG,
eEapTnuata.

Alo. Tov TOQOVTOS dMAMDVOVUE, PE YeEVIRN
evOOVH/VTALTOTNTAL, OTL TO TEOLOV  WTd
CUUHOQPMVETAUL E TOUG RAVOVIOUOUS TNG
EE meol Mnyovnubtov (98/37/EC, +
Toomomooelg 98/79/ EC)

ceos

Kroger A/E

/

J. Elmelund

Me v empOLaEn alaydv xwolig vo moonynOei eldomoinon
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Giivenlik Talimatlaru:

Kullanict Talimatlari:

Derz dolgu macunu cihazinizla giivenli bir
sekilde caligmak tamamiyla, kullanimdan 6nce
kullanict talimatlarini ve glivenlik agiklamalarini
bagindan sonuna kadar okuyup bu talimat ve
aciklamalara uymaniza baghdir.

Islenecek dolgu macunlari cilt kagintisina neden
olabilir. Liitfen kullanilan dolgu macunu paket-
leri tlizerindeki isleme ve elden ¢ikarmaya dair
aciklamalara dikkat ediniz.

Kisisel korunma uygun dolgu macunu paketleri
tizerindeki talimatlara gore uygulanmalidir.

Temizleme oncesinde kutulari/torbalari veya
pistonlar1 degistirmek icin caligmaya ara
verildiginde, basingli hava baglantisinin kesil-
mesi gerekir.

Teknik Veriler:
Hava Temini: maksimum 8 bar (116 PSI)
Hava Tiiketimi: ~ maksimum 40 litre/dak.
Basing kapasitesi: 1.0 kN - 6.25 kN

(cihaz tipine baglidir)

Parca Listesi [ | bkz sayfa 4-5:

Kutu Kab1

Silindir

Tetik

Ayar Tekeri

Enjektor Kab1

Enjektor

Piston kolu

Piston

Basin¢li Hava Girisi (bagh kisim)
Dontis Diigmesi

e E R e p e TR
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Basin¢gli havanin filtre edilmis ve kuru olmasi
gerekir. 8 barlik caligma basmct (116 PSI)
asgtlmamalidir.

Basingli hava girisine giinliik olarak birka¢ dam-
la basingli hava yagi (asitsiz) ekleyin.

Ayar tekerinde, calisma basincini gerekli besle-
me miktarina (tip 1,2,4,5,6,7,8) ayarlayin. Dolgu
macununu beslemek i¢in tetigi [c] etkinlestirin.

Durmak igin tetigi serbest birakin. Cihazda
yerlesik bulunan hizli-hava tahliye sistemi, dol-
gu macununu otomatik olarak inceltecektir.

Torba/kutuyu yerlestirmek icin pistonu (kolu)
geriye dogru el ile (tip 1,2,3,4,5,6,7) ya da doniis
diigmesine basarak otomatik olarak (tip 8) itin/
cekin.

Torba ve kutu kullanimi (tip 5) arasinda
degistirme yaparken pistonu [h] acin/kapatin.

Torba/kutu ile birlikte bir enjektor verilmedigi
takdirde, enjektorii [f], gerektigi sekilde enjektor
kabina [e] yerlestirin (tip 1,2,3,5,6).

Dolgu macununun enjektér icerisinde sertlesmesi
durumunda, enjektorii yenisiyle degistirin.

Bakim ve Onarim:

Yerlestirilmis ttim dolgu macunlarini giinliik ola-
rak temizleyin. Bunun i¢in araglar kullanilabilir.
Cok yapigskan kirler icin uygun deterjanlari
kullanin (torba veya kutu tizerindeki dolgu ma-
cunu liretici tavsiyelerini takip edin).

Cihaz veya cihazin parcalar1 asla deterjana
batirilmamalidir.
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Bakim ve Onarim - devam:

C€ Uygunluk Beyanu:

igerideki silindiri [b] (tip 2,3,4,5,6) diizenli ola-
rak yaglayin.

Piston(lar)1 [h] diizenli olarak kontrol edin ve ha-
sar ya da agmma ve yipranma durumunda
degistirin.

Cevresel Koruma:

Derz dolgu macunu cihazi, aksesuarlar ve paket

cevreye duyarlh  bir sekilde  tekrar
kullanilmalidir.
Talep Hakku:
Ilgili tilkede uygulanan kanuni hiikiimler

uyarinca, bu derz dolgu macunu cihazina bir ga-
ranti sliresi uygun verilmistir. Bu garanti stiresi
satin alim tarihinden (satin alim kaniti olarak bir
fatura ya da teslim notu sunulmalidir/ verilmeli-
dir) itibaren baglar. Ortaya ¢ikan tiim hasarlar
onarilacak ve bozuk parcalar degistirilecektir.

Bu garanti, normal eskime ve yipranma, agiri
yiikleme ya da hatali kullanim/uygulama ne-
deniyle olugan hasarlar1 kapsamaz.

Talepler sadece, ayrilmamis durumdaki cihazin
tarafimizdan dagiticimiza gonderilmesi sartiyla
kabul edilir.

Isbu belge ile, iiriiniin EU Makine Direktifi’nin
((98/37/EC, + Modifikasyonlar 98/79/ EC) yo-
netmeliklerine uygun oldugunu beyan ederiz.

C€o8

Krgger A/S
[/
J. Elmelund

Haber verilmeksizin degistirilme hakk: saklidir.
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Instrukcja bezpieczeristwa:

Instrukcja uzytkownika:

Bezpieczna  praca  pistoletem  do

uszczelniajacych zalezy wylacznie od uwaznego

mas

przeczytania instrukcji uzytkownika i instrukcji
bezpieczenstwa przed rozpoczeciem pracy oraz
od stosowania si¢ do tych instrukcji i zawartych
w nich wskazéwek.

Praca z masami uszczelniajgcymi moze
powodowaé podraznienie skoéry. Prosimy
zwréci¢ uwage na zalecenia odno$nie stosowa-
nia i usuwania mas uszczelniajacych podanych

na opakowaniach.

Nalezy stosowac¢ §rodki ochrony indywidualnej
zgodnie z zaleceniami podanymi na opakowa-
niach mas uszczelniajacych.

Podczas przerw w pracy zwigzanych z wymiang
zasobnikow/saszetek, tlokow oraz przed czyszc-
zeniem nalezy odtgczy¢ doptyw sprezonego po-
wietrza.

Dane techniczne:
Zasilanie powietrzem: maks.8 bar (116PSI)
maks 40 1/min

1,0 kN-6,25 kN

(zaleznie od typu)

Zuzycie powietrza:
Warto$¢ ciSnienia:

Wykaz ng.f(:i [ ] patrz strony 4-5:

Pojemnik na zasobniki

. Cylinder

Spust

. Pokretlo regulacyjne
Oprawka dyszy

Dysza

. Ttoczysko

Ttok

Wilot sprezonego powietrza
(podfaczenie z rury rozgateznej)
i. Przycisk powrotu

=R B R W SR S
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Sprezone powietrze musi by¢ przefiltrowane i
suche. Nie mozna przekraczac ci$nienia roboc-
zego, ktore wynosi 8 baréw (116 PSI). Do wlotu
sprezonego powietrza [j] nalezy codziennie
dodac kilka kropli oleju do sprezarek powietrza
(bez kwasu).

Na pokretle regulacyjnym [d] nalezy ustawié
ci$nienie robocze o wymaganej wielkosci poda-
wania (typ 1,2,4,5,6,7,8). Nacisna¢ spust [c], by
podawac mase uszczelniajaca.

W celu zatrzymania nalezy zwolni¢ spust. Wbu-
dowany system szybkiego odpowietrzania auto-
matycznie ograniczy do minimum podawanie
masy uszczelniajace;.

Aby wlozy¢ saszetke/zasobnik nalezy popchnaé/
pociagnactloczysko[g]recznie(typ1,2,3,4,5,6,7)
lub automatycznie naciskajac przycisk powrotu
[i] (typ 8).

Nacis$nij ttok [h] do pozycji wiaczenia/wytgczenia
by zmieni¢ stosowanie saszetki na zasobnik (typ
5).

W16z dysze [f] do oprawki dyszy [e] w przypad-
ku modeli, do ktdrych jest dotgczana, a w przy-
padku modeli, ktére nie maja dyszy nalezy
wlozy¢ saszetke/zasobnik (typ 1,2,3,5,6).

Jezeli masa uszczelniajgca stwardnieje w dyszy,
nalezy wymieni¢ dysz¢ na nowa.

Konserwacja i pielggnacja:

Codziennie nalezy usuwac pozostatoSci masy
uszczelniajacej osadzone na urzadzeniu. Do tego
celu nie nalezy uzywac zadnych narzedzi. W pr-
zypadku mocno przyklejonego brudu nalezy

uzy¢ odpowiednich Srodkéw czyszczacych



(zgodnie z zaleceniami
uszczelniajacej podanymi na saszetce lub zasob-

niku).

producenta masy

Pistoletu ani Zadnej jego czeSci nie wolno
zanurzaé w §rodkach czyszczacych.

Konserwacja i pielggnacja - ciag dalszy

Cylinder [b] (typ 2,3,4,5,6) nalezy regularnie
smarowac olejem wewnatrz.

Regularnie nalezy sprawdza¢ tlok(i) [h] i
wymienia¢ w przypadku uszkodzenia lub
zuzycia.

Ochrona srodowiska:

PL/ A=

Deklaracja zgodnosci z normg C€:

Pistolet do mas uszczelniajacych, akcesoria oraz
opakowanie musza by¢ odzyskane w sposéb
chronigcy Srodowisko.

Prawo do roszczen:

Na pistolet do mas uszczelniajacych udzielana
jest gwarancja zgodnie z zasadami ustawowymi
obowiazujacymi w danym kraju. Gwarancja ni-
niejsza obowigzuje od daty zakupu (nalezy
przedstawic¢/dotaczy¢ dowdd sprzedazy jakim
jest faktura lub kwit przewozowy). Wszelkie
wystepujace uszkodzenia beda naprawione lub
wadliwe czeSci wymienione.

Niniejsza gwarancja nie obejmuje uszkodzen
spowodowanych normalnym zuzyciem,
przecigzeniem lub nieprawidlowym zastosowa-
niem.

Roszczenia gwarancyjne beda rozpatrywane je-
dynie w przypadku dostarczenia dystrybutorowi
pistoletu w stanie kompletnym.

Niniejszym  deklarujemy z
odpowiedzialnoscia, ze produkt ten jest zgodny
z przepisami Dyrektywy dotyczacej maszyn UE
(98/37/EC + Modyfikacje 98/79/EC)

powszechng

Ce€o0s

Krgger A/S
/7

J. Elmelund

Moze ulec zmianie bez powiadomienia
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Biztonsdgi utasitdsok:

Haszndlati utasitds:

Annak érdekében, hogy biztonsdgosan dolgoz-
hasson a tomitGpisztollyal, haszndlat el6tt olvas-
sa el és tartsa be a haszndlati és biztonsdgi uta-
sitdsokat.

A haszndlt tomitSanyagok bdrirritdcit okozhat-
nak. Kérjik, vegye figyelembe a tomitGanyag
csomagoldsdn  feltlintetett  utaldsokat a
tomit6anyagok felhaszndldsdra és kezelésére vo-
natkozdan.

Tartsa be a tomitGanyag csomagoldsdn megadott
személyes biztonsdgra vonatkozé utasitdsokat.

A patron/tasak, dugattyd cseréje miatt megs-
zakitott munka vagy tisztitds elStt a stritett
levegét le kell kapcsolni.

Miiszaki adatok:
LevegGelldtds: max. 8 bar (116 PSI)

Leveg6fogyasztds: max. 40 liter/perc
Nyomadskapacitds: 1.0 kN — 6.25 kN

(tipus fiiggvényében)

Alkatrészek listdja [ | 1dsd 4.-5. oldalt.

Patrontartd

Cilinder

Kiold6 gomb
Szabdlyozo csavar
Fuivdkatartd

Fuvoka

Dugattytrid

Dugattyu

Visszadllité gomb
Stritett levegd bemenetel

T E R e as o
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A stritett levegének szirtnek és szdraznak kell
lennie. Ne 1épje til a megengedett 8 bar (116
PSI) nyomdst. Adjon naponta néhdny csepp
stiritett levegds rendszerekhez haszndlatos olajt
(savmenteset) a sdritett levegd bemeneteli
nyildsdba. [j]

A szabdlyoz6 csavarral [d] dllitsa a nyomdst a
megfeleld szintre (1, 2,4, 5, 6, 7, 8-as tipus). Ak-
tivdlja a kiold6 gombot [c] a tomit§ ada-
goldsdhoz.

Megillitdshoz engedje el a kiolddgombot. A
beépitett szelldztet§ rendszer automatikusan a
minimdlisra csokkenti a tomitdszert.

A tasak/patron betoltéséhez nyomja meg/hizza
vissza a dugattydrudat [g] (1, 2, 3, 4, 5, 6, 7-es
tipus) vagy ennek automatikus aktivdldsdhoz
nyomja meg a visszadllité gombot [i] (8-as ti-
pus).

Ha a tasak vagy a patron haszndlata kdzott cserél,
kapcsolja a dugattytit [h] ki/be dlldsba. (5-0s ti-
pus) .

Helyezze a fuivokat [f] a fuvokatartéba [e] az uta-
sitdsoknak megfelelGen, vagy ha a tasakhoz/pa-
tronhoz gydrilag nem adtak fivokafejet. (1, 2, 3,
5, 6-0s tipus)

Ha a tomitSanyag megszildrdul a fivokdban,
cseréljen fuivokat.

Karbantartds:

Naponta  tdvolitsa el a  megszildrdult
tomitGanyagot. Ehhez az eljardshoz ne alkalmaz-
zon szerszdmokat. Aragacsos szennyezddésekhez

haszndljon megfeleld olddszereket (tartsa be a



tomitGanyag gydrtdjdnak utasitdsait, melyek a
tasak/patron csomagoldsdn taldlhatok).

A tomitopisztolyt vagy annak részeit ne
martsa oldészerekbe.

HU/ M=

C € Megfeleldségi nyilatkozat:

Karbantartds: - folyt.

Olajozza rendszeresen a cilinder [b] belsd részét.
(2,3,4,5, 6-0s tipus)

Ellendrizze rendszeresen a dugattyukat [h], azok
sériilése, kopdsa vagy szakaddsa esetén cserélje
a dugattyukat.

Kornyezetvédelem:

A tomitSpisztolyt, az alkatrészeket és a csoma-
goldst kornyezetkimél6 mddon kell djrahaszno-
sitani.

Garancia:

Az 6n dltal megvdsdrolt tomitSpisztolyra az adott
orszdgban érvényes feltételek szerint érvényes a
garancia. A garancia a vdsdrlds napjatol (szdmla
vagy szdllitélevél felmutatdsdval/csatoldsdval)
érvényes. A késziilék sériilései vagy a hibds alka-
trészek cserére jogositnak.

A jelen garancia nem fedezi a természetes kopdst
vagy szakaddst, a tilterhelést vagy a nem
megfelel haszndlatbdl szarmazo hibdkat.

A kartéritési igényeket csak ugy fogadjuk el, ha
a tomitdpisztolyt nem szétszerelt dllapotban el-
juttatja képviseletlinkhoz.

A gydrtd kijelenti, hogy a termék megfelel az
Eurépai Unids gépi berendezésekre vonatkozd
98/37/EK irdnyelveknek, illetve annak 98/79/
EK mddositdsainak.

C€o8

Krgger A/S
£

J. Elmelund

A gydrt6 fenntartja a véltoztatds jogdt
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BEZPECNOSTNI POKYNY:

NAVOD K OBSLUZE:

Bezpecnd prace s Vasi vytlacovaci pistoli zdvis{
zcela na bedlivém prostudovani bezpecnostnich
pokynil a ndvodu k pouZiti a jejich dodrZovani
pted vlastnim pouZitim.

PouZivand izolani hmota miZe zpisobit
podrdzdéni pokozky. Vénujte, prosim, pozornost
instrukcim na obalu izola¢ni hmoty.

Pro osobni ochranu pouZijte pokynti na obalu
izola¢ni hmoty.

Pfi preruseni prdce, vyméné kartusi / sacku ¢i
pistd a pred Cisténim preruste privod stla¢eného
vzduchu.

TECHNICKE UDAJE:
Tlak pridavného vzduchu: max. 8 bart (116 PSI)
Pritok vzduchu: max. 40 litrG/min.
Tlakovy vykon: 1,0 kN - 6,25 kN

(v zdvislosti na typu)

SEZNAM DILU (viz str. 4-5):

drzdk na kartus
tuba

spoust

regula¢ni kolecko
drzdk na trysku
tryska

tdhlo tla¢ného pistu
pist

zpétné tlacitko
ventil

TR e p e TR
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Stlaceny vzduch musi byt prefiltrovany a suchy.
Pri prdci nesmi byt piekrocen tlak 8 bart (116
PSI). Do ventilu (j) denné priddvejte pdr kapek
stlaceného oleje (bez obsahu kyselin).

Na regula¢nim kolecku (d) nastavte poZzadovany
tlak (typ 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8). Aktivujte spoust
(c) pro plnéni.

Dejte spoust do polohy stop. Vestavény
rychloodvzdusiiovaci systém automaticky sniZi
na minimum unik hmoty.

Pro vloZeni sacku / kartuSe zmdcknéte / vytdhnéte
tahlo tlacného pistu (g) u typa 1, 2, 3,4,5,6,7
ruéné, u typu 8 automaticky zmdcknutim
zpétného tlacitka (i).

U typu 5 zamdcknéte / vymdcknéte pist (h) pri
vymeéné sdcku za kartu§ a naopak.

Je-li to nutné, vloZte trysku (f) do drzdku (e).
Ucirite tak vzdy, i kdyZ Zddnd tryska spolu s
kartus{ / saickem nebyla doddna (typ 1, 2, 3, 5, 6,
7, 8).

Pokud je hmota v trysce zatuhld, vyméiite ji za
jinou.

PECE A UDRZBA:

Aby nedoslo k poskozen{ ndrad{, denné kartuse a
sacky s izolacni hmotou odpojujte. K odstranéni
vysoce prilnavych necistot pouZijte odpovidajici
cistici prostfedky (viz doporuceni vyrobce na
obalu izola¢nich hmot).

Vytlacovaci pistole nebo jeji ¢asti do Cisticiho
prostiedku neponorujte.
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PECE A UDRZBA - pok:.:

C€ PROHLASENI O SHODE:

Tubu (b) pravidelné uvnitf olejujte (typy 2, 3, 4,
5, 6).

Pisty pravidelné kontrolujte a v pripadé poskozen{
¢i prilisného opotrebovdni vymérite.

OCHRANA PRIRODY:

Vytlacovaci pistole, prisluSenstvi a obaly mus{
byt recyklovdny v souladu s ochranou Zivotniho
prostredi.

REKLAMACNI RAD:

Zidruka na vytlaCovaci pistole je poskytovdna
podle zdkonnych platnych v
piislusném staté. Zdruka plati od data koupé
(fakturu ¢i dodact list nutno predloZit / priloZit).
Vyskytujici se zdvady budou opraveny, vadné

ustanoveni

dily vyménény.

Zaruka se nevztahuje na zdvady zpusobené
béZnym opotiebovanim, pretiZenim ¢i nebo ne-
sprdvnym zachdzenim.

Reklamace 1ze pfijmout pouze pod podminkou,
Ze je vytlacovaci pistole zasldna VaSemu distri-
butorovi tak, aby nedoslo k oddé€leni jednot-
livych ¢dsti.

Timto na svou vyluénou zodpovédnost
prohlaSujeme, Ze tento vyrobek odpovidd nor-
mdm evropské strojirenské smérnice (98/37/EC

a jejim zméndm 98/79/EC).

ceos

Krgger A/S
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J. Elmelund

Prdvo na zmenu bez upozorneni vyhradené
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Bezpecnostné instrukcie:

Ndvod na poufitie:

Bezpecénost' prace s vasou skdrovacou pistolou
zdleZi{ na vaSom preStudovani si inStrukcii na
pouzZivanie a bezpecnostnych prikazov pred
pouzivanim a taktieZ na pouZivani v zhode s ty-
mito nariadeniami a ndvodmi.

Tmely, s ktorymi sa nardba, méZu vyvolat
podrdZdenie pokozky. Prosim, berte do tvahy
odporicania pri ich pouZiti, ktoré si uvedené na
obaloch tmelov.

Odportica sa pouzivat osobné ochranné pro-
striedky pri pouZivani tmelov podl'a nariadeni na
ich obaloch.

Ak prerusite pracu, napriklad pri vymene ndplne/
vrecka, piestu a taktieZ pri Cisteni, odpojte
doddvku stlaceného vzduchu.

Technické udaje:

Dodavka vzduchu: max. 8 bar (116 PSI)

Spotreba vzduchu:  max. 40 litrov/min

Tlakovy vykon: 1,0 kN - 6,25 kN
(zédleZi od typu)

Zoznam dielcov [ ] pozri strany 4-5:

DrZiak ndpliie

Valec

Spust

Regulacné koliesko
DrZiak ndsadca
Ndsadec

Piestnica

Piest

Vstup pre stlaceny vzduch
(koncovkova pripojka)
i. Spitné tlacidlo

T EFE e ae o
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Stlaeny vzduch musi byt filtrovany a suchy.
Nesmie byt prekroceny prevadzkovy tlak 8 bar-
ov (116 PSI). Kazdy den pridajte par kvapiek
oleja na stlateny vzduch (bez obsahu kyseliny)
do vstupu pre stlac¢eny vzduch [j].

Na regulatnom koliesku [d] nastavte pre-
vadzkovy tlak, ktory je poZadovany pri objeme
plnenia (typ 1, 2, 3,4, 5, 6,7, 8). Aktivujte spust
[c] pre Skdrovanie tmelom.

Uvolnite spust pre zastavenie. Zabudovany
rychlo-odvddzaci systém automaticky zredukuje
tmel po spusteni na minimum.

Na vloZenie ndplne/vrecka, stlacte/potiahnite
piest (piestnicu) [g] spdt manudlne (typ 1, 2, 3,
4,5, 6, 7) alebo automaticky stlacenim spétného
tlacidla [i] (typ 8).

Zaklapnite piest [h] do polohy on/off, ked chcete
zvolit' pouZivanie vrecka alebo ndplne (typ 5).

Vlozte ndsadec [f] do drZiaka ndsadca [e] ak je to
poZadované, a vidy, ked nie je ndsadec poskyt-
nuty s vreckom/ndplriou (typ 1,2, 3,4, 5, 6).

Vidy, ked tmel zaschne v ndsadci, vymerite
ndsadec za novy.

Udrzba a starostlivost’:

Odstrariujte vietok stvrdnuty tmel denne. Ziadne
ndstroje nesmu byt pouzivané za tymto dcelom.
Na obzvldst silné znecistenie pouZivajte Cistiace
prostriedky (dodrZujte odportcania vyrobcu
tmelu na vrecku/ndplni).

Pistol alebo casti piStole nesmi byt nikdy
Cistené ponorenim do Cistiaceho prostriedku.
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Udrzba a starostlivost’: pokras.:

C € Vyhldsenie o konformite:

Olejovy valec [b] (typ 2, 3, 4, 5, 6) je stdle
vnttri.

Kontrolujte piest(y) [h] pravidelne a vymeiite ich
v pripade poSkodenia alebo opotrebovania.

Ochrana Zivotného prostredia:

Skdrovacia pistol, prisluSenstvo a balenie mus{
byt znovu pouZité spésobom Setriacim Zivotné
prostredie.

Pravo reklamadcie:

Zdruka na tito Skdrovaciu pistol je poskytovand
v stlade so zdkonnymi ustanoveniami, ktoré pla-
tia v danej krajine. Tdto zdruka je uplatnitelnd od
ddtumu kipy (doklad o zaplateni vo forme fak-
tiry alebo doddvkového bloku musi byt
predloZeny/uzatvoreny). Akékol' vek poskodenie,
ktoré sa objavi bude opravené, alebo zI€ Casti vy-
menené.

Tdto zdruka sa nevztahuje na poskodenie zavi-
nené normdlnym pouZivanim a opotrebovanim,
na pretaZenie alebo nesprdvne pouZivanie.

Reklamdcia méZe byt akceptovand iba poskyt-
nutim pistole, pri normdlnych okolnostiach za-
sielajte tovar vdSmu distribtitorovi.

Tymto vyhlasujeme, v stivislosti so v§eobecnou
zodpovednostou/spolahlivostou, Ze tento pro-
dukt spiiia normy Smernice EU o zariadeniach
(98/37/EC, v zneni neskorsich zmien 98/79/EC)
Ceos

Krgger A/S
/7
J. Elmelund

Pravo na zmenu bez upozornenia vyhradené
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Instructiuni de sigurantd:

Instructiunile utilizatorului:

Pentru a lucra in sigurantd cu magina de stemuit
trebuie consultate cu grija in prealabil si respec-
tate instructiunile de folosire si instructiunile de
sigurantd.

Aceste materiale izolante care sunt prelucrate
pot provoca iritatii la nivelul pielii. Atentie la
recomanddrile specificate pe pachetele de mate-
rial izolant Tn momentul prelucrdrii si distribuirii
acestuia.

Se vor folosi masurile de protectie personald po-
trivit recomandadrilor de pe pachetele izolante.

Aerul comprimat se deconecteaza in cazul Intre-
ruperii lucrdrii, pentru schimbarea cartugului/
saseului, pistoanelor precum si fnainte de
curdtare.

Date tehnice:
Furnizare aer: Max. 8 bar (116 PSI)
Max. 40 litri/min.
1,0 kN - 6,25 kN

(in functie de tip)

Consum de aer:
Presiune capacitate:

Lista de componente [ | vezi paginile 4-5;

Suport cartug
Cilindru

Tragaci

Roatd de reglare
Suport duzd
Duza

Tija piston

Piston

Orificiu de admisie aer comprimat
(ramura con.)

i. Buton cu revenire

T EFE e ae o
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Aerul comprimat trebuie sa fie filtrat si uscat.
Presiunea de lucru de 8 bar (116 livre pe inci
patrat) nu poate fi depasitd. Se adaugd zilnic
doua picaturi de ulei de aer comprimat (farad acid)
in orificiu de admisie pentru aer comprimat [j].

Se regleaza presiunea de lucru pe roata de re-
glare [d] la volumul de alimentare necesar (tip 1,
2,4,5,6,7,8). Se declangeazd tragdtorul pentru
a alimenta materialul izolant.

Se dad drumul la tragdtor pentru a opri aliment-
area. Sistemul incorporat de ventilatie rapidd va
reduce automat materialul izolant dupa aplicare
la minim.

Pentru introducerea saseului/cartusului, se Tm-
pinge/trage pistonul (tija), [g] Thapoi manual (1,
2,3,4,5,6,7) sau automat prin apasarea butonu-
lui cu revenire [i] (tip 8).

Se conecteaza/deconecteaza pistonul [h] cand se
face schimbul ntre saseu si cartus (tip 5).

Se introduce duza [f] Tn suportul sdu [e] prevazut
dupa cum se cere, si atunci cand nu a fost
prevazutd nici o duzd cu saseu/cartus (tip 1, 2, 3,
5, 6).

Daca materialul izolant s-a intarit in duza, se
schimba duza cu una noua.

Intretinere:

Se scot zilnic toate materialele izolante fixate.
Nu se vor folosi instrumente pentru acest lucru.
Pentru impuritdtile care persistd se folosesc
detergenti speciali (se urmeazd recomandarile
producatorului de material izolant pentru saseu
sau cartus).



Masina sau partile masinii nu vor fi introduse
in detergenti.
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C€ Declaratie de conformitate:

Intretinere - cont.:

Se unge cilindrul pe interior cu ulei [b] (tip 2, 3,
4,5, 6) in mod regulat.

Se verifica pistonul (pistoanele) in mod regulat
inlocuindu-se in cazul deteriorarii, uzurii sau ru-
perii.

Protectia mediului:

Masina de stemuit, accesoriile si ambalajul tre-
buie refolosite intr-un mod corect in vederea
protejérii mediului inconjurator.

Reclamatii:

Se oferd garantie pentru aceastd magind de ste-
muit 1n functie de prevederile stabilite prin
legislatia aplicabild in tara respectivd. Aceastd
garantie va intra in vigoare la data cumpardrii (se
va prezenta/atasa dovada cumpadrdrii prin facturd
sau aviz de expeditie). Orice defectiune produsd
va fi reparatd sau se vor inlocui piesele defecte.

Aceastd garantie nu va acoperi deteriordrile cau-
zatedeuzurasaurupereanaturald, supraincarcarea
sau folosirea/aplicarea incorecta.

Reclamatia va fi acceptatd doar 1n cazul in care
masina, in conditii neseparate, este expediatd de
dv. cdtre distribuitor.

Prin prezenta declardm, cu raspundere generald,
cd acest produs corespunde normelor impuse
prin Directiva UE privind maginile industriale
(98/37/CE + Modificarile 98/79/CE)

ceos
Krgger A/S
(/Z/”{ A '{%42\//2;&: f{
i i
J. Elmelund

Supus modificdrilor fara notificare prealabila
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Varnostna navodila:

Navodila za uporabo:

Varno delo z vasSo pistolo za tesnilne mase je
popolnoma odvisno od tega, kako previdno ste
pred uporabo preucili navodila za uporabo in
varnostna navodila, in kako natanCno boste ta
navodila

upostevali.

Tesnilna sredstva, ki jih boste uporabljali,
lahko draZijo koZo. Preverite navodila za
obdelavo in odlaganje embalaZ tesnilnih
sredstev, ki ste jih uporabili.

Uporabljajte osebno v skladu z
navodili na embalazah tesnilnih sredstev,
ki jih uporabljate.

Ko prekinete delo, da bi menjali
kartuSe/vrecke, bate, in pa pred
¢is¢enjem, morate izkljuciti stisnjen
zrak.

Tehnicni podatki:

Dovod zraka: najvec 8 bar (116 PSI)
najvec 40 litrov/min
1,0 kN-6,25 kN
(odvisno od tipa)

Poraba zraka:
Tlak zmogljivost:

Seznam delov [ ] oglejte si strani 4-5:

DrzZalo za kartuso

Valj

Sprozilec

Nastavitveni kolescek

DrZalo za Sobo

Soba

Batnica

Bat

Dovod za stisnjen zrak (prikljucena veja)
Gumb za ponastavitev

e E R e a e T
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Zrak pod tlakom mora biti filtriran in

suh. Ne smete preseci delovnega tlaka 8 bar

116 PSI). V dovod za stisnjen zrak [j] dnevno
dodajte

nekaj kapljic olja

(brez kisline).

Na nastavitvenem kolescku [d] nastavite
delovni tlak na potrebno dovodno

koli¢ino (tip 1, 2,4, 5, 6, 7, 8). Za dovajanje
tesnilnega sredstva pritisnite sproZilo [c].

Za prenehanje delovanja spustite sproZilo. Vgra-
jen hitri prezracevalni

sistem bo po prenehanju delovanja samodejno
zmanjSal dovod tesnilnega sredstva na mini-
mum.

Za vstavljanje vrecke/kartuse,

ro¢no pritisnite/potegnite bat(nico) [g] nazaj
(tip 1, 2,3,4,5,6,7) ali samodejno s
pritiskom gumba za ponastavitev [i] (tip 8).

Vklopite ali izklopite bat [h], ko menjavate
med uporabo vrecke ali kartuse
(tip 5).

Sobo [f] vstavite v drzalo za Sobo [e], ki
je po potrebi priloZeno, in ¢e ni Sobe

z vrecko/kartuso

(tip 1,2,3,5,6).

Ko se tesnilno sredstvo v Sobi
strdi, jo zamenjajte z novo.

VzdrZevanje in nega:

Vso strjeno tesnilno sredstvo odstranjujte dnev-
no. Za to ne smete

uporabljati orodja. Za skrajno lepljivo
umazanijo uporabite primerne detergente



(upostevajte navodila proizvajalca tesnilnih
sredstev, ki so zapisana na vrecki ali kartusi).

Pistole ali delov piStole ne smete nikoli
potopiti v detergent.

SL/ W=

C€ Izjava o skladnosti :

VzdrZevanje in nega - nad.:

Valj [b] redno naoljite 0z znotraj
tip (2, 3,4, 5, 6).

Redno preverjajte bat(e) [h] in jih

v primeru poskodb ali obrabe zamenjajte.

Varstvo okolja:

Pistolo za tesnilne mase, pripomocke in
embalaZo je treba uporabiti znova
na okolju prijazen nacin.

Garancijska pravica:

Za to pistolo za tesnilne mase je izstavljena
garancija v skladu s veljavnimi zakonskimi

predpisi v posamezni

drzavi. Ta garancija velja od
dneva nakupa (dokazilo o nakupu
z racunom ali dobavnico

morate priloZiti). Vso

Skodo bomo popravili ali

pa nadomestili okvarjene dele.

Ta garancija ne krije skode, ki jo
povzrodi fizi¢na obraba,
preobremenitev ali nepravilna uporaba.

Zahtevek bomo upostevali samo,
¢e nam vi ali vas distributer
posljete pistolo v brezhibnem stanju.

Zaradi sploSne pristojnosti/odgovornosti izjavl-
jamo, da ta izdelek ustreza predpisom Strojne
direktive EU (98/37/ES, + Dopolnitve 98/79/

ES)

Ceos

Krgger A/S
/7

J. Elmelund

Moznost sprememb brez predhodnega opozorila

43



M= /BG

Ykasanusn 3a 6ezonacnocm:

YKka3zauus Kem nompeﬁume./m.‘

Besonachara pabora ¢ BaluMs LINPUL, MUCTOJIET
32 YIUTbTHEHUE 3aBUCH U3LIIO OT TOBA, /10 KOJIKO
CTe ce 3alo3HajM ¢ YKa3aHusTa 3a 6€30MacHOCT
npeay ja 3anovyHeTe ja ro M3Moji3Bare, U 0
KOJIKO CMa3BaHe Te3U YKa3aHUsl U MHCTPYKLHK.

YNIbTHUTETHUTE MaTepuaad, KOWUTO wie ce
00paboTBaT, MOraT JaNpeM3BUKAT pa3jpa3HeHne
Ha KoKaTa. Cna3BaiiTe yKa3aHusiTa 3a 06paboTKa
ONAKOBKHUTE  Ha

U OTCTpaHsBaHE BBPXY

U3MOJI3BAHUTE YNIIBTHUTEIHU MaTEPUATIN.

TpsiOBa 1a ce M3MOJ3BAT MpEANa3Hu CPEICTBA B
CBHOTBETCTBUE C YKa3aHUSITA BbPXY OMAaKOBKUTE
Ha M3M0JI3BAHUTE YIUTHTHUTEHA MaTepUalIn.

ITpu npekbcBaHe Ha paboTara 3a MOAMsIHA Ha
KaceTu/makeT, OyTana M TPeAd IMOYMCTBAHE
TpsiOBa J1a Ce U3KJITIOUM CI'bCTEHUSIT BB3YX.

Texnuuecku xapakmepucmuxKu.
Bw3nyuno 3axpanBane: makc. 8 bar (116 PSI)
Mmakc. 40 litres/min.

1.0 kN - 6.25 kN

(B 3aBHCHUMOCT OT BHJIa)

Pasxopn Ha BB3YX:
Hansrane kamanurer:

Cnucoek Ha wacmume [ |
BIDK CTpaHUIM 4-5:

a. TbpoKad 3a KaceTa
b.uumMHIBP

C. IIyCKOBO YCTPOWCTBO

d. perynupart auck

€. bp>Kay 3a HaKpanHuK

f. HakpatHUK

g. OyTajeH npbT

h. 6yTano

j- BIycKaTeleH OTBOP 3a CI'bCTEH BB3AYX
(13BONT)

i. 6YyTOH 3a BpbLIaHe
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CrucTeHusIT BB3[yX TpsiOBa a € (PUITPUpPaH U
cyx. Ja He ce HajiBMILIABA PAOOTHOTO HAJIATaHE
ot 8 bar (116 PSI). BcekuaneBHO 100aBsiiiTe 1O
HSKOJIKO Kanmk¥ CMasKa OT CI'bCTEH BB3AYyX
(HeChIbp2Kallld KUCEJANHM) BbB BIyCKATEIHUS
OTBOP 32 CI'bCTEH BB3AYX [j].

Harnmacere  paGoTHOTO  HajsiraHe  BBPXY
peryaupamusi auck [d] B 3aBUCHMMOCT OT
HEeOOXOMMUs 3axpaHBalll obem (Tun
1,2,4,5,6,7,8). AKTUBMpaiiTE  MyCKOBOTO
YCTPOWCTBO [c], 3a 1a nojlajieTe yIbTHUTEIHNUS
Marepuai.

3a pa cnpere, 0cBoOoOjeTe  IyCKOBOTO

ycTpoiictBo. Brpajgenara cucrema 3a Obp3a

BEHTUIAUA ABTOMATUYHO me HamMaJm
YOUI'BTHUTEIHUA MaTe€pruanl A0 MHUHUMYM CJe[

3aJIeICTBAHETO CH.

3a fga mocraBuTe maKeT/KaceTa, HaTUcHeTe/
ApbIHeTe OyTalHus NPBT [g] Ha3a PbUHO (TUM
1,2,3,4,5,6,7) unm aBTOMaTUYHO Ype3 HATHUCKAHE
Ha OyToHa 3a BpbluaHe [i] (Tun 8).

Bkumovere/uskmoyere Oytanoro [h], koraro
NpaBUTE CMsIHA MEXKTy M3IMOJI3BAHETO Ha MaKeT 1
Kacera (Tur 5).

[TocraBere HakpaiiHuka [f] B jbpXkauya 3a
HaKpaiHUK [e] KaKTo ce M3MCKBa, I0p1 U aKo C
nakeTa/KaceTaTa He € OMJ1 OCUTYPEeH HaKpailHUK
(tun 1,2,3,5,6).

Ako YNII'BTHUTEJIHUAT MaTepuasl B HaKpaVlHVlKa
ce € BTBBP/NII, 3aMeHeTe HaKpaiiHUKa C HOB.
TexHnuecko o6CIy>KBaHe U MOAPBKKA:
BcekuHeBHO U3BaXKJIaiTe ukcupanusT
YIU'bTHUTENEH MaTepual. 3a Ta3u Ll He TpsioBa

/1a C€ U310J13BaT UHCTPYMEHTH. 3a CUITHOJIeNKaBU



3aMBPCUTENN M3MO0JI3BaiTe MOAX OIS
MOYUCTBALLY CPeflaTBa (CleaBaiiTe NpenopbKUTe
Ha NPOU3BOJIUTENS HA YIUIBTHUTEIHUS MaTeprall

OTHOCHO M3MOJI3BAHETO HAa NAKET UJIN KaCGTa).

ll[r[pnu NMUCTOJIETHT WJIM HErNOBUTE YAaCTU HeE
TpﬂﬁBa HUKOra ia ¢e noramnsiar B nNoYuCTBaIu
BelecTna.

Texnuuecko o6caynceane u
NOOOPBHCKA - crjhpxanie:

PenoBHO mpoBepsiBaiiTe BBTpelHOCTTA [b] (TUm
2,3,4,5,6) Ha UMIIMHBPA 32 CMa3Ka.

PenoBHO mpoBepsiaiiTe OyTanorto/OyTanara [h]
U U TOJIMEHSIATe, aKo ca MOBPEJCHU, U3HOCCHN
WA CUYTICHU.

3amuma Ha OKOosHama cpeba:

IlInpui nucToneTsT 3a yIITbTHEHNE, AKCECOApUTe
U ONakoBkaTra TpsibBa fa Ce M3MON3BaT
MHOTOKPAaTHO 1O  NPHUPOfOLEeNechoOpas3eH

Ha4MH.
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Pexnamaumn ce mnpuemar, €MHCTBEHO aKO

IIpaso na pexaamayus:

lapannmsita 3a TO3M INMPUIL MUCTONET 3a
yIUITbTHEHNE € ChOoOpa3eHa CBHOTBETCTBA HA C
YCTAaHOBEHMTE OT 3aKOHa pasnopeidou B
KOHKpeTHaTa AbpxKaBa. [apaHiusiTa Biu3a B
CHJIa OT JlaTaTa Ha 3aKyMyBaHe (3aKyMyBaHeTo ce
Jokas3Ba ¢ (pakTypa MM C KBUTAHLMS, KOSTO
TpsiOBa Jla ce NpeAcTaBu/Mpuioxku). Beuukn
BB3HUKHAIM TOBpeAM Ilie OBbaT MOMpaBeHu, a

ﬂereKTHMTe YaCTHU 3aMCHCHU.

Ta3u rapaHiysi He TOKPKBA MOBPEY, NPUUNHEHH

OT  eCTeCTBEHO M3HOCBaHE U  CUyIBaHe,
CBPBbXHATOBAPBAHE UITM HEMPABUITHO U3MOJI3BaHe/

MPUIIOXKEHNE.

npefajieTe IIMPHUL MUCTOJETa HAa  Ballus
AUCTpUOYTOP B LSITIOCTHO CbCTOSTHUE
(Hepa3rno6siBaH).

C € dekaapayus 3a
coomeemcecmeue.

C  HacTosIIOTO  JleKjapupamMe Ha  oOIa

OTrOBOPHOCT, Y€ TO3U MPOAYKT CHOTBETCTBA Ha
M3KNCKBaHWsATa Ha pupekTmBata Ha EC 3a
marnaute (98/37/EO, + usmenenus 98/79/ EO)
ceos

Krgger A/S

J. Elmelund

Soggetto a cambiamento senza preavviso
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Ohutusjuhend:

Kasutusjuhend:

Silikoonpustoliga turvaliselt t66tamine sol-
tub taielikult sellest, et sa loed enne kasu-
tust pohjalikult 1&bi kasutusjuhendi ja ohu-
tusjuhendi ning jargiksid neid juhendeid ja
juhiseid.

Kasutatavad hermeetikud voivad pdhjusta-
da nahaérritust. Pane téhele t66tlemise ja
jaatmekaitlemise viiteid kasutatud hermeet-
iku pakendil.

Kasutada tuleb isiklikke kaitsevahendeid
vastavalt hermeetiku pakendil margitud
juhenditele.

T6O peatamisel, padrunite/kottide, kolbide
vahetamisel ja enne puhastamist tuleb su-
rudhk lahti thendada.

Tehnilised andmed:
Ohuvarustus: max 8 bar (116 PSI)
Ohu tarbimine: max 40 liitrit/min
Surve Maht: 1.0 kN - 6.25 kN

(sOltuvalt tllbist)

Detailide nimekiri [ ] vt. ik 4-5:

padruni hoidja

. silinder

paastik

. reguleerimisratas

otsiku hoidja

otsik

. kolvivars

. kolb

surudhu sisselase (lihend. haru)
paastiku nupp

SQ "0 Qa0 oD
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Surudhk peab olema filtreeritud ja kuiv. Ei
tohi Uletada t66survet 8 bar (116 PSI). Lisa
iga paev paar tilka surudhu 0li (happevaba)
surudhu sisselaske avasse [j].

Reguleerimisrattal [d] reguleeri t66 surve
vastavalt vajalikule sisselaskemahule (tll-
bid 1, 2, 4, 5, 6, 7, 8). Hermeetiku toitemeh-
hanismi aktiveerimiseks Illita paastik [c]
sisse.

Peatumiseks vabasta paastik. Sisseehitatud
kiirventileerimise ststeem vahendab auto-
maatselt hermeetiku pealevoolu miinimu-
mini.

Padruni/koti sisestamiseks vajuta/tdmba
kolvivars [g] tagasi manuaalselt (ttlbid 1, 2,
3, 4, 5, 6, 7) vOi automaatselt vajutades
paastiku nuppu [i] (tidp 8).

Koti ja padruni kasutamise vahetamise va-
hel lllita kolb [h] sisse/vélja (tltp 5).

Sisesta otsik [f] kaasasolevasse otsiku ho-
idjasse [e] nagu ndutud ja juhul, kui otsikut
ei ole koti/padruniga kaasas (ttlbid 1, 2, 3,
5, 6).

Kui hermeetik on otsikus kivistunud, asenda
see uue otsikuga.

Hooldus:

Eemalda iga pédev kogu kinnijadnud her-
meetik. Selleks ei tohi kasutada t&oriistu.
Eriti kleepuva mustuse jaoks kasuta sobi-
vaid lahusteid (jargi tihendi tootja soovitusi
koti voi padruni peal).



Puistolit voi pulstoli osasid ei tohi kunagi
lahustite sisse kasta.

Hooldus - jatkub

Olita regulaarselt silindrit [g] seestpoolt (tiiti-
bid 2, 3, 4, 5, 6).

Kontrolli regulaarselt kolbe [h] ja vaheta vea
voi kulumise korral vélja.

Keskkonnakaitse:

Silikoonipustolit, lisaseadmeid ja pakendit
tuleb taaskasutada keskkonnateadlikul vi-
isil.

Néuete esitamise digus:

Sellele silikoonipustolile on antud garantii
vastavalt konkreetses riigis kehtivatele sea-
dusjargsetele tingimustele. Garantii kehtib
ostu kuupéevast (esitada/lisada ostu tden-
dav arve voi transpordi kviitung). Paranda-
takse koik esinevad vead voi asendatakse
vigased osad.

See garantii ei kata loomuliku kulumise, Ule-
koormamise voi mittekorrektse kasutamise/
rakendamise téttu tekkinud kahjustusi.

Noudeid saab aktsepteerida ainult juhul, kui
pustol on Uhes tikis jaemidjale edasi toi-
metatud.

EE/ W=

C € Vastavusdeklaratsioon:

K&esolevaga deklareerime Uldisel vastutu-
sel/kohustusel, et see toode vastab EL ma-
sinadirektiivile (98/37/EU + muudatus 98/79/

EV).

ceos

Krager A/S
£ I

J. EImelund

Muudetav ilma teatamata
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Saugos instrukcijos:

Naudotojo instrukcijos:

Saugus darbas su stamikliu visiSkai priklauso
nuo to, ar prie§ ji naudodami iSsiaiSkinote jo
naudojima, perskaitéte naudotojo ir saugos in-
strukcijas, supratote stimiklio veikimo kryptis ir
dirbate pagal visus §iuos nurodymus.

SpaudZiamos sandarinimo medZiagos gali dir-
ginti odg. Perskaitykite nuorodas apie panaudoty
sandarinimo medZiagy talpykly apdorojimg ir
iSmetima.

Asmeninés saugos priemonés turi buti pasirink-
tos pagal ant pakuotés nurodytas sandarinimo
medZiagy naudojimo sritis.

Kai darbas sustabdomas pakeisti kasetes/pake-
tus, stamoklius ir prie§ valant stamiklj, turi bati
atjungtas suspausto oro ptimo mechanizmas.

Techniniai duomenys:

Oro tiekimas: maks. 8 barai (116 PSI)

Oro kiekis: maks. 40 litry/min.

Spaudimas galingumas: 1,0 kN — 6,25 kN
(priklauso nuo tipo)

Daliy sqrasas [ | Zr. 4-5 psl.:

Kasetés laikiklis

Cilindras

Gaidukas

Reguliavimo ratukas

PurkStuko laikiklis

PurkStukas

Stamoklio virbas

Stamoklis

Suspausto oro jvesties anga (prijung. Saka)
Grazinimo mygtukas

T E R e as o
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Suspaustas oras turi bati isfiltruotas ir

sausas. Darbinis slégis turi buti ne didesnis nei 8
barai (116 PSI). Kasdien j suspausto oro jvesties
anga [j] jlasinkite porg suspausto oro alyvos (be
ragsties) lasy.

Reguliavimo ratuku [d] nustatykite darbinj

slégj pagal reikiama tiekimo apimtj (1,2, 4, 5, 6,
7, 8). Spauskite gaiduka [c], kad baty stumiama
medZiaga.

Atleiskite gaiduka, kad tiekimas buity sustabdyt-
as. Imontuota ventiliavimo sistema automatiskai
min. stumia sandarinimo medZiagos.

Norédami jdéti kasete/paketa, iStraukite stimiklio
virbg [g] atgal (1, 2, 3, 4, 5, 6, 7) arba tai pa-
darykite automatiskai
mygtuka [i] (8 tipas).

paspaude  grazinimo

Spustelékite stimoklio [h] jjung./iSjung, kai
keiciate kasete arba paketa (5 tipas).

I purksStuko laikiklj [e] jkiSkite purkstuka [e]
kaip reikalaujama, jei jis pateiktas arba nepateik-
tas su kasete/paketu (1, 2, 3, 5, 6 tipas).

Jei sandarinimo medZiaga purksStuke uzdZitvo,
pakeiskite purkstuka nauju.

PrieZiiira:

Kasdien nuimkite sumontuota medZiagos tatele.
Tam jrankiy nereikia. Nuvalyti ypac lipnias
medZiagas naudokite tirpiklius
(ziurekite kaseciy/pakety gamintojy rekomenda-
cijas).

reikiamus

Stamiklio ar jo daliy niekada negalima
mirkyti tirpikliuose.
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PrieZiiira - turin.:

C€ Atitikties deklaracija:

Alyvos cilindrg [b] (2, 3, 4, 5, 6) viduje nuolat
priziarekite.

Nuolat tikrinkite stimoklj [h] ir keiskite jj, jei
susidévéjes arba paZeistas.

Aplinkosauga:

Stamiklis, priedai ir pakuoté turi bati perdirbami
apslinkai neZalingu budu.

Pretenzijy reiskimo teisé:

Garantija suteikiama §iam stamikliui pagal tam
tikroje Salyje taikomus reikalavimus. Si garantija
jsigalioja nuo pirkimo dienos (ji turi buti pat-
virtinta pirkimo saskaita arba produkto pristaty-
mo dokumentu). Bet koks gedimas turi buti
pasalintas sugedusios dalys pakeistos.

Si garantija netaikoma produktui, jei jis nataraliai
susidéveéjes ar sugadintas dél perkrovy arba nete-
isingo naudojimo/netinkamos srities.

Pretenzijos priimamos tik pateikus patj produkta,
kuris pardavéjui perduodamas neiSardytas.

Cia mes bendrai ir prisiimdami atsakomybe pat-
virtiname, kad §is produktas atitinka ES jrengimy
direktyva (98/37/EC, + pakeitimus 98/79/ EC)
ceos

Krgger A/S
[/
J. Elmelund

Galima keisti be iSankstinio jspéjimo
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Drostbas tehnikas noteikumi:

Lietosanas instrukcijas:

Dross darbs ar pistoli Suvju nobliveésanai

bts pilniba atkarigs no jusu apmacibas,
uzmanigas lietoSanas instrukcijas un droSibas
tehnikas instrukciju izlasiSanas, ka arf o normu
ievérosanas.

Parstradajamie hermétiki var izraisit adas iekai-
sumu. Ludzu, pievérsiet uzmanibu noradijumiem
par parstradi un izmeSanu uz hermétika iepako-
juma.

NepiecieSams izmantot individualo aizsardzibu
atbilstoSi noradTjumiem uz hermétika iepakoju-
ma.

Partraucot darbu kasetes/paketes, virzuJu
aizvietoSanas nolikos un pirms  tiriSanas,

nepiecieSams atslégt saspiesta gaisa padevi.

Tehniskie dati:
Gaisa padeve: maks. 8 bari (116 pedas/kv.collu)
Gaisa patérinS:  maks. 40 litri/min.
Spiediena jauda: 1.0 kN - 6.25 kN
(atkariba no tipa)

Dalu saraksts [ | sk. lappuses 4-5:

Kasetes turétajs

Cilindrs

Melite

Regulgjosais rokritenis

Uzgala turétajs

Uzgalis

Virzula kats

Virzulis

Saspiesta gaisa ielaiSana (savien. zars)
AtgriezSanas poga

e E R e p e TR
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Saspiestam gaisam jabut filtrétam un sausam.
Nedrikst parsniegt 8 baru (116

pedu/kv.collu) spiedienu. Katru dienu pievieno-
jiet paris pilienus saspiesta gaisa ellas (bez
skabes) saspiesta gaisa ieplade [j].

Uz regul€josa rokritena [d] iestatiet darba
spiedienu uz nepieciesamo padeves apjomu (tips
1,2,4,5,6,7.8). Piespiediet méeliti [c], lai padotu
hermetiki.
Atlaidiet meéliti. Iebuvéta atras ventiléSanas
sistma automatiski samazinas hermétika daud-
zumu péc darba 1idz minimumam.

Lai ieliktu paketi/kaseti, manuali piespiediet/ pa-
velciet  virzuli  (katu) atpakal [g] (tips
1,2,3,4,5,6,7) vai automatiski, piespieZot
atgrieSanas pogu [i] (tips 8).

lesledziet/izslédziet virzuli [h], parsledzoties
starp paketes un kasetes izmantoSanu (tips 5).

Ielieciet uzgali [f] uzgala turétaja [e], kas
nodroSinats  atbilsto§i  noradijumiem, un
gadfjuma, ja uzgalis nebija nodrosinats kopa ar

paketi/kaseti (tips 1,2,3,5,6).

Ja hermétikis uzgalf saciet€jis, aizvietojiet uzgali
ar jaunu.

Tehniska apkalposana un apkope:

Katru dienu nopemiet visu sakaltuso hermetiki.
Lai to veiktu, nedrikst izmantot instrumentus.
Loti lipigu netfrumu nopemsSanai izmantojiet
atbilstoSus mazgaSanas 1idzeklus (ieverojiet
hermétika raZotaja ieteikumus uz paketes vai ka-
setes).



Pistoli vai pistoles dalas nedrikst iemérkt
mazgaSanas Iidzeklos.

Tehniska apkalpoSana un apkope
-turp.:

Lv/ W=

C € Atbilstibas deklaracija:

Ellas cilindru [b] (tips 2,3,4,5,6) regulari ieksa.

Regulari parbaudiet virzuli(-Jus) [h] un aizvieto-
jiet bojasanas vai nodiluma gadijuma.

Apkartejas vides aizsardziba:

Pistole Suvju noblivéSanai, paligpiederumi un
iepakojums atkartoti jaizmanto videi draudziga
veida.

Tiestbas uz pretenziju izvirzisanu:

Garantija Sai pistolei Suvju noblivéSanai tiek
dota atbilstosi ar likumu noteiktiem
nosacijumiem, kuri tiek pieméroti konkréta
valsti. ST garantija ir deriga kop§ pirkuma
veikSanas datuma (jauzrada pirkuma pieradijumi
rékina vai preCu pavadzimes veida). Jebkuru
raduSos bojajumu labos un aizvietos bojatas
detalas.

ST garantija nesedz bojajumus, kuri radas dabiska
nodiluma, parslodzes vai
izmantoSanas/pielietoSanas cela.

nepareizas

Pretenzijas biis pienemtas pie nosacijuma, ka pi-
stoli neizjaukta veida nosutisiet savam

izplatitajam.

Ar So més pazinojam uz kopgjas atbildibas/
saistibu pamata, ka Sis izstradajums atbilst ES
Masinu direktivas (98/37/EC, + Izmainas 98/79/
EC) noteikumiem

ceos

Krgger A/S
/7

J. Elmelund

Var tikt mainits bez bridinajuma
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Hpaeuﬂa mexHuxku 0e30nacHoOCmiL:

Hucmpykyuu no skcnayamayuu:

Bbesonachasi paboTa Co LINPULIEM /17151 yTIJIOTHEHUS
IBOB OyJIET TMOJHOCTBIO 3aBUCETh OT BAIIETO
06yueHust nepes UCTIONIb30BaHNEM,
BHUMATEJILHOTO TPOYTEHMS] UHCTPYKIUM 1O
9KCIUTyaTalud U MHCTPYKIMI MO TEXHHKe
0€30IaCHOCTH, a TakxXKe COOOAEHUs 3TUX

MHCTPYKLMI.

[IepepabarbiBaeMble FepMETUKM MOTYT BbI3BaTh
pasnpaxenue koxu. Iloxamyiicta, oOparure
BHUMaHUE Ha YyKas3aHusi O mepepaboTke U

BbIOpACBHIBAHUY HA YTIAKOBKE FepPMETHKA.

HeoGxopuMo 1cnonb3oBaTh MHAMBU/LY ATTbHYHO
3alUTy B COOTBETCTBMM C YKa3aHUSIMHM Ha
yMaKOBKE I'epMeTHKA.

[TpepbiBast paGoTy B LENsSX 3aMEHbI KapTpuka/
nakeTa, TMOPLUHENd M MNepejl YUCTKOM, Mojavy
CKaToro BO3yXa HEOOXOUMO OTKIIOUUTb.

Texnuueckue banubte:

ITopaua Bo3nyxa:

Makc. 8 6ap (116 ¢gpyHTOB/KB.JJFOIIM)
Pacxon Bo3nyxa: Makc. 40 TUTPOB/MUH.
[IpounsBoaUTENLHOCTD JJABIICHHE:

1.0 kH - 6.25 xH (B 3aBMCUMOCTH OT THIIA)

Cnucok demaaneii [ | cm. crpanmupt 4-5:

Jlepxarenb KapTpuaKa

Hunuunp

Tpurrep

Y cTaHOBOUHBII MAXOBUYOK
Jlepxaresb HAKOHEYHUKA
Hakoneunnk

ITok nopuunsllopiuens

Bmyck cxkaroro Bo3nyxa (coef]. BETBb)

R R R

KHonka Bo3Bpata
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C2KaTbIBO3/IY X 10JKEH ObITHOT(PUILTPOBAHHBIM
1 cyxuM. He T0JKHO GbITh MPEBBIICHO AaBICHNE
B 8 Gap (116 ¢ynToB/KB.I10IIM). Kaknplil ieHb
n00aBAsTE Mapy Kamelb Macja s CXKaToro
Bo3fyxa (6e3 KHCIOThI) BO BIYCK CXKaTOro
Bo3ayxa [j].

Ha ycranoBounom MaxoBuuke [d] ycraHoBute
pabouee faBiIeHUME HA HEOOXOAUMBIA 00bEM
nopaun (tun 1,2,4,5,6,7,8). Haxkmute Ttpurrep
[c], yTOOBI NOATH FEPMETHK.

Otnyctute Tpurrep. Berpoennas cucrema

6bICTp0I‘ O  BEHTUJIMPOBAHWSI ~ ABTOMATUYECKU

YMEHBIIMUT  KOJMYECTBO TIE€PMETHKA  MOCJIE

paboTbl 10 MUHUMYyMa.

YTOoObI BCTaBUTH MaKeT/KAPTPUIK, BPYUHYIO
Ha>KMHTE/TOTSIHUTE HAa3a/] MOpIIeHb (IUTOK) [g]
(tun 1,2,3,4,5,6,7) unu aBTOMaTUYECKH, HaKaB
KHOMKY Bo3Bparta [i] (Tum 8).
BxnrounTe/BbIKIIIOUNTE MOpLIEHb [h],
NEePEKII0YasCh MEX/y MCIOJb30BAaHUEM IMaKeTa
1 KapTpuKa (tun 5).

Bcerasbre

HakoHeuHuk [f] B pepxarenb

HaKOHEYHMKA [e] MPEly CMOTPEHHBII B
COOTBETCTBMM C YKA3aHUSIMU, U B Clly4ae, eciu
HAKOHEYHUK He ObUI MPEIOCTABIeH C MakeTom/

KapTpumkeM (tun 1,2,3,5,6).

Ecmm FEPMETUK 3aTBEP/IEST B HAKOHEYHUKE,
3aMEeHUTe HAKOHeUYHUK Ha HOBBII.

Texnuueckoe o6cayxcusanue u yxoo:

ExenHeBHO — ypansiiiTe  Becb  3aryCTeBLUMIA

repMeTuk. [l 3TOro Henb3s MCHONb30BaTh
MHCTPYMEHTBI. sl YnaneHusi oueHb KIenkom

TPsi31 MICTIOJIb3YHTE COOTBETCTBYIOIIME MOIOLIINE



cpeactea  (coOmopaiTe peKoMeHaluu
MPOM3BOAUTENSl TepPMETHKA Ha

KapTpUIKe).

MMakeTe wuin

H.[l'[pl/ll.[ WINYACTU IINPULIA HEJIB34 NOrpyKaTh
B MoOmo1Lue Cpeacraa.

Texnuueckoe obcayncusanue u yxoo
-NPOJI.:

Macngupit  upnmusap  [b]  (Tunm 2,3,4,5,6)

PEryNsipHO BHYTpU.

Perynsapno nposepsitte mnopuens(-u) [h] u
3aMEHUTE B CITydae MOBPEK/ICHNs MU U3HOCA.

3awuma oxpyxcarouyeii cpeowt:

Inpui st yIJIOTHEHMSI ILIBOB, BCIOMOTATEIbHbIS
NPUHAIC)KHOCTH W YMAKOBKY HEOOXOAUMO
MOBTOPHO KCMOJBb30BATh JIPY>KECTBEHHBIM  JIJIsI
cpefibl CocoGoM.

RU/ \e=

[IpeTeH3un OyayT NPUHSITHI NPU YCJIOBUM, UTO
LINPHLL B HEpa306paHHOM Bujie Oy/IeT HanpaBieH
BallleMy paclpoCTPaHNUTEITIO.

Hexaapayus o coomeemcmeuu C € :

ITpaeo na npedvsaeaenue npemeH3ulL.

TlapanTusi Ha JlaHHBIA WNPUL, [ YIUIOTHEHUS
ILIBOB JIA€TCSI B COOTBETCTBUM C MPEANMCAHUSIMU
3aKOHa, NPUMEHNMbIMU B KOHKPETHOIl CTpaHe.
JlaHHasi rapaHTUM JEWCTBUTENIbHA C MOMEHTa
MOKYNKM  (JOMXKHO  ObITb  MPEJICTABIEHO
JI0KA3aTeNIbCTBO TIOKYNKU B BHJIE CUeTa WIH
HakJsajHoi1). JIro6oe BO3HUKILEEe MOBpEXk/CHNE
OyJeT OTPEMOHTHPOBAHO U IETANN C Ie(hpeKTOM

3aMCHECHBI.

JlaHHast rapaHTHsl He MOKPBLIBAET MOBPEXK/CHNS,

BbI3BAHHBLIC €CTECCTBECHHbIM NU3HOCOM,

neperpy3Koit nunm HENPaBUITbHBIM

KCIOJIb30BaHUEM/ NPUMEHEHUEM.

MbI HACTOSIIIMM 3asIBJISIEM HA OCHOBAHUM OOIIEI
OTBETCTBEHHOCTH/O0S13aTEILCTB, YTO JAHHOE
u3fenme COOTBETCTBYET
upektusbl no o6opynosanuto EC (98/37/EC, +

W3amenenus 98/79/ EC)

TTOJIO>KEHHUSAM

Ce€os
Krgger A/S
%{/‘z/ : % /i//[/;{/: ({
[/
. DnmMenyHf

HOIU'IC}KI/IT VM3MEHEeHUIo 6e3 TIPEAYTNIPEKNCHUA
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